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INFORMATIVO DA CÂMARA MUNICIPAL
1ª (PRIMEIRA) SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL, REALIZADA EM 18 DE JANEIRO DE 2016.

1.) REQUERIMENTO Nº 001/2016 (Autoria do Vereador Eliel Coppi e endossado pelos Vereadores Luiz Alberto Rodrigues, Wagner Bento da Costa, Júlio César Haddad, Ezequiel de Lima Júnior e Arnaldo Lourenço).– ao Ilmo. Sr. ALCINEU GARCIA VILLELA JÚNIOR, DD. Diretor da Divisão Institucional da VIVO, para que providencie os reparos necessários na torre de telefonia celular do Bairro Angatuba, como também no gerador de energia elétrica, buscando melhorar a prestação de serviços aos seus usuários de telefonia móvel e fixa do local.

2.) REQUERIMENTO Nº 002/2016 (Autoria dos Vereadores Wagner Bento da Costa e Luiz Alberto Rodrigues e endossado pelos Vereadores Ezequiel de Lima Júnior e Arnaldo Lourenço) – a Excelentíssima Senhora Dra. PATRÍCIA NAHA, MMª. Juíza Eleitoral de Jacupiranga/Pariquera-Açu, para que estude a possibilidade de estar realizando uma força tarefa em nosso Município com a instalação de um posto de atendimento, para que os eleitores possam realizar o cadastramento biométrico.

Requereram ainda que, cópias da presente propositura sejam enviadas ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal, JOSÉ CARLOS SILVA PINTO e ao Ilmo. Sr. Chefe do Cartório Eleitoral de Jacupiranga, REGINALDO GIOVANI VIEIRA, para conhecimento e apoio.

3.) MOÇÃO DE APELO Nº 001/2016 (Autoria do Vereador Júlio César Haddad) – ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal JOSÉ CARLOS SILVA PINTO, para que atenda as seguintes solicitações:

1. Que seja feita a revisão geral dos salários dos funcionários municipais, utilizando o índice do INPC de 11,28%.

2. Que seja reajustado o auxílio alimentação dos funcionários, levando em conta o valor de mercado da cesta básica no Estado de São Paulo no valor de R$ 412,12.

3. Que seja finalmente colocado em execução o projeto do plano de cargos e carreiras, visando aproximar os salários dos servidores municipais ao do mercado e diferenciar com mais clareza as referências 1, 2 e 3 do Quadro Administrativo Municipal (Reestruturação).

4.) INDICAÇÃO Nº 001/2016 (Autoria do Vereador Edson Schimidt).- INDICA ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal JOSÉ CARLOS SILVA PINTO, para que providencie o manilhamento da vala localizada na Rua Santa Inês, na Vila Clementina.
FOI ENCAMINHADO PELO EXECUTIVO MUNICIPAL E LIDO EM PLENÁRIO O PROJETO DE LEI Nº 032/2015, que “Altera parcialmente a Lei nº 609/2015 e dá outras providências”, busca corrigir um equívoco na digitação final do texto, na qual o valor informado nas transferências correntes era de R$ 31.292.600,00 e o correto é de R$ 42.259.000,00.
O referido Projeto será encaminhado às Comissões Permanentes para análise e emissão de Pareceres.
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DE AUTORIA DA MESA DIRETORA DA CÂMARA MUNICIPAL FORAM APRESENTADOS E LIDOS EM PLENÁRIO OS SEGUINTES PROJETOS:

PROJETO DE LEI Nº 001/2016(Legislativo), que “Dispõe sobre a revisão dos vencimentos dos servidores da Câmara Municipal de Pariquera-Açu/SP”, concede a revisão geral anual no percentual de 11,28%, que corresponde a variação inflacionária medida pelo INPC/IBGE, ao longo do exercício de 2015, incorporando-a aos valores da Tabela de vencimentos dos servidores públicos municipais do Legislativo.
PROJETO DE LEI Nº 002/2016(Legislativo), que “Dispõe sobre a revisão anual dos subsídios dos agentes políticos do Município de Pariquera-Açu/SP”, os subsídios mensais do Prefeito Municipal, do Vice-Prefeito, dos Vereadores e do Presidente da Câmara Municipal de Pariquera-Açu/SP, fixados através da Lei Municipal nº 461/2012, para a legislatura de 2013 a 2016, ficam revisados em 11,28%, correspondente à inflação do período dos últimos 12 meses, apurado em dezembro/2015, com base no INPC do IBGE.
Os referidos Projetos serão encaminhados às Comissões Permanentes para análise e emissão de Pareceres.
FOI APROVADO EM ÚNICA DISCUSSÃO E VOTAÇÃO NOMINAL O PROJETO DE LEI Nº 005/2015(Legislativo): que “Institui, no Município de Pariquera-Açu, o “Dia da Marcha para Jesus” e dá outras providências”, que será incluído no calendário cultural do Município e comemorado, anualmente, no feriado de “Corpus Christi”.

FORAM LIDOS EM PLENÁRIO OS SEGUINTES OFÍCIOS:

· Ofício nº 521/15 – do Prefeito Municipal, em resposta ao requerimento nº 080/2015, de autoria do Vereador Paulo Roberto Mendes, onde solicita informações sobre a possibilidade de se construir um área de esporte e de lazer no Bairro Alto.

· Ofício sem número – do Presidente do Partido da República do Município de Pariquera-Açu, onde informa ao Presidente Câmara Municipal que o Vereador Luiz Alberto Rodrigues, faz parte desta agremiação deste 01 de janeiro de 2016.
Câmara  Municipal,  19  de  janeiro  de  2016.

WAGNER BENTO DA COSTA
Presidente

INFORMATIVO DA CÂMARA MUNICIPAL
2ª (SEGUNDA) SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL, REALIZADA EM 25 DE JANEIRO DE 2016.

1.) REQUERIMENTO Nº 003/2016 (Autoria do Vereador Wagner Bento da Costa).– ao Exmo. Sr. Secretário de Esporte, Lazer e Juventude do Estado de São Paulo JEAN MADEIRA, solicitando do mesmo a inclusão do município de Pariquera-Açu, nos programas “Esporte Social” e “Dojô” (tatame), como também disponibilize kit esportivo para ser utilizado pelos nossos jovens que praticam atividades desportivas.

Solicitou ainda que, cópias da presente propositura sejam enviadas ao Exmo. Sr. Governador do Estado de São Paulo Dr. GERALDO ALCKIMIN, ao Exmo. Sr. Deputado Estadual PAULO CORRÊA JÚNIOR e ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal de Pariquera-Açu, JOSÉ CARLOS SILVA PINTO, para conhecimento e apoio objetivando a realização do pleito em questão.

2.) REQUERIMENTO Nº 004/2016 (Autoria dos Vereadores Wagner Bento da Costa, Arnaldo Lourenço, Luiz Alberto Rodrigues e Sebastião Assunção).– à EMPRESA AUTOPISTA RÉGIS BITTENCOURT, para que informe esta Casa de Leis o prazo de início das obras de construção da passarela em frente o Auto Posto Petropen, no km 458+500 metros da Rodovia Régis Bittencourt – BR-116, que segundo informações, estaria previsto para este primeiro mês de 2016.

Solicitaram ainda que, cópias da presente propositura sejam enviadas ao Exmo. Sr. Ministro dos Transportes ANTÔNIO CARLOS RODRIGUES, à Agência Nacional de Transportes Terrestres (ANTT), ao Exmo. Sr. Deputado Federal MÁCIO ALVINO , ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal de Pariquera-Açu, JOSÉ CARLOS SILVA PINTO e ao Exmo. Sr. Presidente do Parlamento Regional do Vale do Ribeira Sr. OSVALDO SÉRGIO MACHADO para conhecimento e apoio objetivando a realização do pleito em questão.

3.) MOÇÃO DE APELO Nº 002/2016 (Autoria do Vereador Júlio César Haddad) – ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal JOSÉ CARLOS SILVA PINTO, para que seja entregue com urgência, um novo kit de uniformes aos alunos da Rede Municipal de Pariquera-Açu.

4.) INDICAÇÃO Nº 002/2016 (Autoria do Vereador Ezequiel de Lima Júnior).- INDICA ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal JOSÉ CARLOS SILVA PINTO, a necessidade de mandar cascalhar e patrolar a Estrada Itapamirim, no trecho da casa do Sr. Jacob da garapa até a Aldeia do Araçá e a Estrada que leva a Aldeia do Pindó, no trecho da Vila Alvorada até a referida Aldeia.

5.) INDICAÇÃO Nº 003/2016 (Autoria dos Vereadores Ezequiel de Lima Júnior e Eliel Coppi).- INDICAM ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal JOSÉ CARLOS SILVA PINTO, a necessidade de realizar um Mutirão de Limpeza no Município e mandar roçar às margens do Rio Turvo.
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6.) INDICAÇÃO Nº 004/2016 (Autoria do Vereador Luiz Alberto Rodrigues).- INDICA ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal JOSÉ CARLOS SILVA PINTO, a necessidade de patrolamento e cascalhamento na Rua Antônio L. Ribeiro, na Vila Clementina.
7.) INDICAÇÃO Nº 005/2016 (Autoria do Vereador Edson Schimidt).- INDICA ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal JOSÉ CARLOS SILVA PINTO, a necessidade de executar os serviços de pavimentação asfáltica nas Ruas Prof. Sidney Conceição Medeiros e José Leão de Lima, localizadas na região central de nossa cidade.

8.) INDICAÇÃO Nº 006/2016 (Autoria dos Vereadores Edson Schimidt e Paulo Roberto Mendes).- INDICAM ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal JOSÉ CARLOS SILVA PINTO, a necessidade de providenciar a instalação de um redutor de velocidade (lombada) na Rua Tenente João Euzébio Rodrigues, nas proximidades da residência de número 107, na Vila Rosely.
FORAM APROVADOS EM ÚNICA DISCUSSÃO E VOTAÇÃO NOMINAL OS SEGUINTES PROJETOS DE LEIS:

PROJETO DE LEI Nº 032/2015, que “Altera parcialmente a Lei              nº 609/2015 e dá outras providências”, busca corrigir um equívoco na digitação final do texto, na qual o valor informado nas transferências correntes era de R$ 31.292.600,00 e o correto é de R$ 42.259.000,00.

PROJETO DE LEI Nº 001/2016(Legislativo), que “Dispõe sobre a revisão dos vencimentos dos servidores da Câmara Municipal de Pariquera-Açu/SP”, concede a revisão geral anual no percentual de 11,28%, que corresponde a variação inflacionária medida pelo INPC/IBGE, ao longo do exercício de 2015, incorporando-a aos valores da Tabela de vencimentos dos servidores públicos municipais do Legislativo.

FOI RETIRADO DA PAUTA DA SESSÃO PELA MESA DIRETORA E COM A CONCORDÂNCIA DOS DEMAIS VEREADORES, O PROJETO DE LEI Nº 002/2016 (Legislativo) para que seja melhor analisado.
Câmara  Municipal,  26  de  janeiro  de  2016.

WAGNER BENTO DA COSTA

Presidente

INFORMATIVO DA CÂMARA MUNICIPAL
3ª (TERCEIRA) SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL, REALIZADA EM 01 DE FEVEREIRO DE 2016.

1.) REQUERIMENTO Nº 005/2016 (Autoria do Vereador Wagner Bento da Costa).– ao Ilmo. Sr. Gerente da Agência dos CORREIOS de Pariquera-Açu IVAN TUKAIRIM OYAMA, para que preste as seguintes informações:

1.  Quais são os motivos para o atraso de entrega de correspondências aos moradores de Pariquera-Açu?

2.  A Agência dos Correios do Município, vem enfrentando problemas com a falta de funcionários? Em caso positivo, quais providências estão sendo tomadas e que medidas estão sendo adotadas para amenizar a situação atual?

Requereu ainda que, cópia da presente propositura seja enviada ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal JOSÉ CARLOS SILVA PINTO, para conhecimento e apoio.

2.) MOÇÃO DE PESAR Nº 003/2016 (Autoria dos Vereadores Ezequiel de Lima Júnior, Arnaldo Lourenço, Sebastião Assunção, Wagner Bento da Costa, Edson Schimidt, Paulo Roberto Mendes, Júlio César Haddad, Eliel Coppi e Luiz Alberto Rodrigues).– pelo falecimento da Senhora CLEIDE RAMOS de MELLO, ocorrido no dia 26 de janeiro do corrente ano.

3.) MOÇÃO DE APELO Nº 004/2016 (Autoria do Vereador Luiz Alberto Rodrigues) – ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal JOSÉ CARLOS SILVA PINTO, para que realize estudos com sua equipe técnica, visando a implantação da municipalização do trânsito em Pariquera-Açu, criando o Departamento Municipal de Trânsito (DEMUTRAN).

4.) INDICAÇÃO Nº 007/2016 (Autoria do Vereador Ezequiel de Lima Júnior).- INDICA ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal JOSÉ CARLOS SILVA PINTO, para que providencie a manutenção elétrica e a troca das lâmpadas queimadas das luminárias da Praça Matriz.
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5.) INDICAÇÃO Nº 008/2016 (Autoria dos Vereadores Ezequiel de Lima Júnior e Eliel Coppi).- INDICAM ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal JOSÉ CARLOS SILVA PINTO, a necessidade de realizar os serviços de roçada e patrolamento no trecho do trevo da Estrada sentido o Bairro Senador Dantas até a Escola Municipal do Bairro Angatuba.

6.) INDICAÇÃO Nº 009/2016 (Autoria do Vereador Edson Schimidt).- INDICA ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal JOSÉ CARLOS SILVA PINTO, a necessidade de providenciar a instalação de um redutor de velocidade (lombada) na Rua Francisco Elias, nas proximidades da residência de número 72, no Jardim Elvira Zanella.

FORAM LIDOS EM PLENÁRIO OS SEGUINTES OFÍCIOS:

· Ofício ARINS nº 016/15 – da Secretaria da Educação do Estado de São Paulo/Assessoria de Relações Institucionais (ARINS), em resposta a Moção de Apelo nº 050/2015, de autoria do Vereador Arnaldo Lourenço, onde solicita o retorno do Programa Escola da Família no Município de Pariquera-Açu.

· Ofício nº 065 ASPAR/GM/MT – do Ministério dos Transportes/Assessoria Parlamentar, em resposta ao requerimento nº 071/15, de autoria dos Vereadores Wagner Bento da Costa, Arnaldo Lourenço e Luiz Alberto Rodrigues, referente à construção de um passarela e um viaduto no Km 458 da Rodovia Régis Bittencourt – BR-116.
Câmara  Municipal,  02  de  fevereiro  de  2016.

WAGNER BENTO DA COSTA

Presidente

INFORMATIVO DA CÂMARA MUNICIPAL
4ª (QUARTA) SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL, REALIZADA EM 15 DE FEVEREIRO DE 2016.

1.) REQUERIMENTO Nº 006/2016 (Autoria do Vereador Eliel Coppi).– ao Ilmo. Sr. Diretor da Divisão Institucional da VIVO ALCINEU GARCIA VILLELA JÚNIOR, para que providencie os reparos necessários na linha telefônica do número 13 3856-8000, instalado nas dependências da Escola Municipal do Bairro Senador Dantas.
2.) MOÇÃO DE APELO Nº 005/2016 (Autoria do Vereador Edson Schimidt e endossado pelos Vereadores Luiz Alberto Rodrigues, Júlio César Haddad, Ezequiel de Lima Júnior e Arnaldo Lourenço) – ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal JOSÉ CARLOS SILVA PINTO, para que realize estudos com sua equipe técnica, visando investimentos em infraestrutura urbana com a pavimentação asfáltica ou a pavimentação com bloquetes das Ruas Santina Flórido Adrião, Luiz Lobo Filho e Carlos Agostinho Betim, localizadas na Vila São João.

3.) MOÇÃO DE REPÚDIO Nº 006/2016 (Autoria do Vereador Wagner Bento da Costa e endossado pelos Vereadores Luiz Alberto Rodrigues, Paulo Roberto Mendes, Sebastião Assunção, Arnaldo Lourenço e Ezequiel de Lima Júnior) – à empresa TELEFÔNICA BRASIL S/A (VIVO), pelo descaso e deficiência na prestação de serviços de telefonia móvel em nosso município.

Solicitou ainda que, cópias da presente Moção sejam enviadas à Agência Reguladora dos Serviços de Telefonia – ANATEL, ao Ministério Público, ao Exmo. Sr. Ministro das Comunicações ANDRÉ FIGUEIREDO, ao Exmo. Sr. Deputado Federal EDUARDO BOLSONARO e ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal de Pariquera-Açu JOSÉ CARLOS SILVA PINTO, para conhecimento e apoio a presente propositura.

4.) MOÇÃO DE APELO Nº 007/2016 (Autoria dos Vereadores Wagner Bento da Costa, Luiz Alberto Rodrigues, Arnaldo Lourenço e Sebastião Assunção) – à empresa SABESP – Companhia de Saneamento Básico do Estado de São Paulo, para que a prestação dos serviços de reposição asfáltica seja realizada mais rapidamente e com melhor qualidade na sua execução.

Solicitaram ainda que, cópias da presente Moção sejam enviadas ao Ilmo. Sr. Superintendente Regional da Sabesp JOSÉ FRANCISCO GOMES JÚNIOR e ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal de Pariquera-Açu JOSÉ CARLOS SILVA PINTO, para conhecimento e apoio a presente propositura.

5.) INDICAÇÃO Nº 010/2016 (Autoria dos Vereadores Ezequiel de Lima Júnior e Eliel Coppi).- INDICAM ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal JOSÉ CARLOS SILVA PINTO, para que mande executar os serviços de cascalhamento e patrolamento na Estrada que passa na Fazenda Sabrina até a Fazenda da Família Pardim saindo no antigo Motel.
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6.) INDICAÇÃO Nº 011/2016 (Autoria do Vereador Ezequiel de Lima Júnior).- INDICA ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal JOSÉ CARLOS SILVA PINTO, a necessidade de realizar os serviços de limpeza e desobstrução dos tubos da vala localizada na Rua Antônio Kotoski, nas proximidades da casa do Sr. Eduardo Franco Ribeiro na Vila Peri-Peri.
7.) INDICAÇÃO Nº 012/2016 (Autoria do Vereador Júlio César Haddad).- INDICA ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal JOSÉ CARLOS SILVA PINTO, para que seja concedido aos funcionários do Poder Executivo Municipal o reajuste no valor do auxílio alimentação de R$ 300,00 (trezentos reais) para R$ 420,00 (quatrocentos e vinte reais).
8.) INDICAÇÃO Nº 013/2016 (Autoria dos Vereadores Edson Schimidt e Paulo Roberto Mendes).- INDICAM ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal JOSÉ CARLOS SILVA PINTO, a necessidade de realizar os serviços de cascalhamento e patrolamento na Rua Mário Alberto Timm, no Jardim Alvorada.

9.) INDICAÇÃO Nº 014/2016 (Autoria do Vereador Luiz Alberto Rodrigues).- INDICA ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal JOSÉ CARLOS SILVA PINTO, para que promova estudos com o Departamento Municipal de Obras, buscando criar um cronograma de limpeza das margens de rios e valas do Município.

FOI ENCAMINHADO PELO EXECUTIVO MUNICIPAL E LIDO EM PLENÁRIO O PROJETO DE LEI COMPLEMENTAR Nº 001/2016, que “Dispõe sobre autorização para concessão de direito de uso e dá outras providências”, visa incentivar a criação de novos pontos para atuação de interessados em desenvolver a cultura, inclusive a de outras origens, buscando sempre o desenvolvimento social intelectual da comunidade.
O referido Projeto será encaminhado às Comissões Permanentes para análise e emissão de Pareceres.

FORAM LIDOS EM PLENÁRIO OS SEGUINTES OFÍCIOS E MEMORANDO:

· Ofício nº 048/16 – do Prefeito Municipal, encaminhando cópias das Leis Municipais nº 614 a 616/2016.

· Ofício nº 060/16 – do Prefeito Municipal, em resposta ao ofício nº 13/16 da Câmara Municipal, referente a revisão geral anual dos Subsídios dos Agentes Políticos.

· Memorando nº 004/2016 – dos Correios, em resposta ao requerimento nº 005/2016, de autoria do Vereador Wagner Bento da Costa, referente aos atrasos das entregas de correspondências em nosso Município.
Câmara  Municipal,  16  de  fevereiro  de  2016.

WAGNER BENTO DA COSTA

Presidente

INFORMATIVO DA CÂMARA MUNICIPAL
5ª (QUINTA) SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL, REALIZADA EM 22 DE FEVEREIRO DE 2016.

1.) REQUERIMENTO Nº 007/2016 (Autoria dos Vereadores Júlio César Haddad e Paulo Roberto Mendes).– ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal  JOSÉ CARLOS SILVA PINTO, para que preste as seguintes informações: 

1. Qual o critério que está sendo utilizado para concessão do benefício relativo a conversão da licença prêmio em dinheiro, mediante requerimento de servidor do Executivo, conforme estabelecido no artigo 105 da Lei Complementar nº 001/1997?

2. Há reserva de recursos e dotação orçamentária suficiente para cobrir despesas decorrentes do benefício estabelecido no artigo 105 da Lei Complementar nº 001/1997?

3. Quantos servidores estão na iminência de gozo do benefício da licença prêmio? E quantos destes solicitaram a conversão em dinheiro?

4. Como o chefe do Executivo está solucionando a falta de servidores essenciais aos serviço público em face ao direito a licença prêmio de 3 meses após cada quinquênio, principalmente em face de professores e de servidores responsáveis por departamentos?

2.) REQUERIMENTO Nº 008/2016 (Autoria do Vereador Edson Schimidt).– ao Ilmo. Sr. Especialista Comercial da ELEKTRO MÁRCIO LUIZ RIBEIRO, para que providencie a Extensão da Rede Elétrica e a iluminação pública na Rua Onésio Pinto depois do número 120, no Jardim das Acácias.

Solicitou ainda que, cópia da presente propositura seja enviada ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal JOSÉ CARLOS SILVA PINTO, para conhecimento e apoio.

3.) REQUERIMENTO Nº 009/2016 (Autoria do Vereador Wagner Bento da Costa e endossado pelo Vereador Eliel Coppi).– ao Exmo. Sr. Deputado Estadual PAULO CORRÊA JÚNIOR, solicitando do mesmo recursos financeiros proveniente de Emenda Parlamentar na importância de R$ 150.000,00 (Cento e cinquenta mil reais) para serem investidos em infraestrutura urbana com a pavimentação de ruas do nosso Município.

Solicitou ainda que, cópia da presente propositura seja encaminhada ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal JOSÉ CARLOS SILVA PINTO, para conhecimento e apoio.

4.) MOÇÃO DE PESAR Nº 008/2016 (Autoria dos Vereadores Edson Schimidt, Wagner Bento da Costa, Paulo Roberto Mendes, Ezequiel de Lima Júnior, Arnaldo Lourenço, Sebastião Assunção, Júlio César Haddad, Eliel Coppi e Luiz Alberto Rodrigues).– pelo falecimento do Senhor  JOÃO GERÔNIMO, ocorrido no dia 14 de fevereiro do corrente ano.
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5.) INDICAÇÃO Nº 015/2016 (Autoria do Vereador Ezequiel de Lima Júnior).- INDICA ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal JOSÉ CARLOS SILVA PINTO, a necessidade de patrolamento, cascalhamento e instalação de bueiros na Estrada do Bairro Alto, trecho do Sítio do Sr. Joanir Apolinário até o Sítio da Sra. Antonia Assunção, até o Sítio do Sr. João Assunção e na Estrada do Bairro Braço Preto (antiga fábrica de chá) até o Sitio do Sr. Hélio Wosniak.
6.) INDICAÇÃO Nº 016/2016 (Autoria dos Vereadores Ezequiel de Lima Júnior e Eliel Coppi).- INDICAM ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal JOSÉ CARLOS SILVA PINTO, a necessidade de gestão junto ao Departamento competente no sentido de disponibilizar um ônibus com maior número de assentos a ser utilizado na Linha Bairro Braço Preto, Barra de Jacupiranga, Bairro Alto, Senador Dantas e Angatuba.
7.) INDICAÇÃO Nº 017/2016 (Autoria do Vereador Luiz Alberto Rodrigues).- INDICA ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal JOSÉ CARLOS SILVA PINTO, a necessidade de providenciar a instalação de um redutor de velocidade (lombada) na Rua Izírio Soares, nas proximidades da residência de número 56, na Vila Maria.
8.) INDICAÇÃO Nº 018/2016 (Autoria dos Vereadores Wagner Bento da Costa, Luiz Alberto Rodrigues, Arnaldo Lourenço e Sebastião Assunção).- INDICAM ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal JOSÉ CARLOS SILVA PINTO, para que realize estudos com sua equipe técnica, buscando disponibilizar o transporte coletivo para os moradores da zona rural de nosso Município.

9.) INDICAÇÃO Nº 019/2016 (Autoria do Vereador Eliel Coppi).- INDICA ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal JOSÉ CARLOS SILVA PINTO, para que providencie os serviços de limpeza e nivelamento do solo na viela que liga a Rua dos Expedicionários na altura do número 385 à Rua Ferrucio Padovan, no Jardim das Acácias.
FOI ENCAMINHADO PELO EXECUTIVO MUNICIPAL E LIDO EM PLENÁRIO O PROJETO DE LEI Nº 001/2016, que “Aprova o Plano Municipal de Educação”, busca viabilizar o Plano Municipal de Educação – PME do Município de Pariquera-Açu para o período de 2016 - 2026, cuja necessidade é um imperativo legal que parte do Art. 214 da Constituição Federal.

O referido Projeto será encaminhado às Comissões Permanentes para análise e emissão de Pareceres.

Câmara  Municipal,  23  de  fevereiro  de  2016.

WAGNER BENTO DA COSTA

Presidente

INFORMATIVO DA CÂMARA MUNICIPAL
6ª (SEXTA) SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL, REALIZADA EM 29 DE FEVEREIRO DE 2016.

1.) REQUERIMENTO Nº 010/2016 (Autoria do Vereador Eliel Coppi e endossado pelos Vereadores Ezequiel de Lima Júnior, Wagner Bento da Costa, Luiz Alberto Rodrigues, Júlio César Haddad e Arnaldo Lourenço).– ao Ilmo. Sr. Superintendente Regional da SABESP Engº JOSÉ FRANCISCO GOMES JÚNIOR, para que preste as seguintes informações:

a) A SABESP tem projeto para implantação de Rede Coletora de Esgotos na Avenida Olímpica, localizada nas proximidades do Centro de Eventos de nosso Município?

b) Em caso positivo, qual seria o cronograma para realização da referida obra?

c) Em caso negativo, haveria a possibilidade da realização de estudos para implantação desta Rede Coletora de Esgotos?

2.) REQUERIMENTO Nº 011/2016 (Autoria do Vereador Edson Schimidt e endossado pelo Vereador Luiz Alberto Rodrigues).– ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal  JOSÉ CARLOS SILVA PINTO, para que preste as seguintes informações referente ao imóvel localizado na Estrada de Cananéia, próximo ao Bairro da Vila Clementina:

a) Em nome de qual proprietário está registrado o referido imóvel?

b) Quais foram os motivos, que levaram o Executivo Municipal a decretar o imóvel conhecido de Guaricana Clube como de utilidade pública, na ação de desapropriação?

c) Existe algum projeto para reforma e utilização deste imóvel? Em caso afirmativo, qual o prazo para realização da reforma e de que forma ele será utilizado?

3.) REQUERIMENTO Nº 012/2016 (Autoria dos Vereadores Wagner Bento da Costa, Luiz Alberto Rodrigues, Arnaldo Lourenço e Sebastião Assunção).– ao Exmo. Sr. Superintendente do DER ARMANDO COSTA FERREIRA, para que promova estudos com sua equipe técnica, visando a realização de obras de alargamento do passeio de ambos os lados da Ponte sobre o Rio Pariquera-Açu, localizada na SP-226 e a construção de uma calçada no lado esquerdo da SP-222 (em frente à loja Moreira Pneus), a fim de melhorar o tráfego de pedestres e ciclistas.

Solicitaram ainda que, cópias da presente propositura sejam encaminhadas ao Exmo. Sr. Deputado Estadual PAULO CORRÊA JÚNIOR e ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal JOSÉ CARLOS SILVA PINTO, para conhecimento e apoio.
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4.) REQUERIMENTO Nº 013/2016 (Autoria do Vereador Wagner Bento da Costa e endossado pelos Vereadores Ezequiel de Lima Júnior e Luiz Alberto Rodrigues).– ao Exmo. Sr. Governador do Estado de São Paulo, Dr. GERALDO JOSÉ RODRIGUES ALCKMIN FILHO, no sentido de viabilizar a liberação de recursos financeiros para serem utilizados na construção de uma ponte seca na Avenida Dr. Fernando Costa, Centro, neste Município.

Com a construção desta ponte, sanaríamos os problemas citados e melhoraríamos a qualidade de vida de nossa população, que usufruem direta e indiretamente dos benefícios oferecidos pela nossa querida cidade.

Solicitou ainda, que, cópias da presente propositura sejam enviadas ao Exmo. Sr. Subsecretário de Assuntos Parlamentares da Casa Civil, JOÃO CARAMEZ, ao Exmo. Sr. Secretário Estadual da Casa Civil, EDSON APARECIDO, ao Exmo. Sr. Coordenador da Frente Parlamentar de Apoio aos Municípios da Região Metropolitana da Baixada Santista e Vale do Ribeira, Deputado Estadual CAIO FRANÇA e ao Exmo. Sr. Presidente do Parlamento Regional do Vale Do Ribeira, OSVALDO SÉRGIO MACHADO para ciência e apoio ao solicitado.

5.) MOÇÃO DE APELO Nº 009/2016 (Autoria do Vereador Júlio César Haddad) – ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal JOSÉ CARLOS SILVA PINTO, para a realização dos seguintes investimentos no Bairro Conchal:

a) Manutenção do prédio da Escola; 

b) Reforma da quadra de esportes; 

c) Estabelecer um cronograma para entrega de uniformes aos alunos; 

d) Retomada do programa Escola da Família na referida escola; 

e) Introduzir atendimento odontológico no Bairro;

f) Firmar convênio com o CORREIO, para abertura de uma Agência Comunitária de prestação de serviços postais básicos; 

g) Regularização Fundiária;

h) Conservação das Estradas.

Solicitou ainda, que o Executivo faça gestão junto aos seguintes órgão:

· À Sabesp para que se dê início ao funcionamento do novo Poço Artesiano recentemente construído nesse Bairro;

· À Empresa Auto Pista Br-116, visando o início da construção da Passarela em frente ao Auto Posto e Restaurante Petropen.

6.) INDICAÇÃO Nº 020/2016 (Autoria dos Vereadores Ezequiel de Lima Júnior e Eliel Coppi).- INDICAM ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal JOSÉ CARLOS SILVA PINTO, a necessidade de mandar patrolar a Estrada que liga a Fazenda do Sr. Hélio Rosseti, passando pela propriedade do Sr. Hélio Vosniak até a Fazenda Luigi Vicaro, no Bairro Braço Preto.
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7.) INDICAÇÃO Nº 021/2016 (Autoria do Vereador Ezequiel de Lima Júnior).- INDICA ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal JOSÉ CARLOS SILVA PINTO, a necessidade de mandar cascalhar, patrolar e realizar a manutenção dos bueiros da Estrada que liga a Escola Pariquera Mirim, passando pela Fazenda Riozam até a casa do Sr. Maerço e na Estrada da Fazenda Rocha até o Bairro Paranazinho.
8.) INDICAÇÃO Nº 022/2016 (Autoria dos Vereadores Júlio César Haddad, Paulo Roberto Mendes e Edson Schimidt).- INDICAM ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal JOSÉ CARLOS SILVA PINTO, para que seja elaborado norma no sentido de revogar dispositivo previsto no parágrafo 2º do art. 102 da Lei Complementar nº 001/1997, bem como a fixação, na norma citada, de critérios objetivos para concessão de licença prêmio ou a sua conversão em dinheiro, levando-se em consideração: a) a ordem cronológica de preferência em face da data de aquisição do direito por parte do servidor, b) critérios a serem observados para conversão da licença prêmio em dinheiro, tais como: financeiro/orçamentário, necessidade de pessoal nos departamentos.

FOI ENCAMINHADO PELO EXECUTIVO MUNICIPAL E LIDO EM PLENÁRIO O PROJETO DE LEI Nº 002/2016, que “Autoriza a abertura de crédito adicional especial e dá outras providências”, no valor de R$ 129.000,00 (cento e vinte e nove mil reais) em razão da falta de previsão dessas despesas na elaboração do orçamento vigente.

O referido Projeto será encaminhado às Comissões Permanentes para análise e emissão de Pareceres.

Câmara  Municipal,  01  de  março  de  2016.

WAGNER BENTO DA COSTA

Presidente

INFORMATIVO DA CÂMARA MUNICIPAL
7ª (SÉTIMA) SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL,
REALIZADA EM 07 DE MARÇO DE 2016.

1.) REQUERIMENTO Nº 014/2016 (Autoria dos Vereadores Wagner Bento da Costa, Sebastião Assunção, Arnaldo Lourenço e Luiz Alberto Rodrigues).– ao Exmo. Sr. Governador do Estado, Dr. GERALDO JOSÉ RODRIGUES ALCKMIN FILHO, para que o mesmo verifique a possibilidade de implantação de um CENTRO DE CONVIVÊNCIA DO IDOSO - CCI no Município de Pariquera-Açu.

Requereram ainda que, cópias da presente propositura sejam enviadas ao Exmo. Sr. Secretário de Estado de Desenvolvimento Social, FLORIANO PESARO, ao Exmo. Sr. Subsecretário de Estado da Casa Civil, JOÃO CARAMEZ, e ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal de Pariquera-Açu, JOSÉ CARLOS SILVA PINTO, para conhecimento e apoio ao quanto solicitado.

2.) REQUERIMENTO Nº 015/2016 (Autoria do Vereador Júlio César Haddad).– ao Ilmo. Sr. Superintendente Regional da SABESP Engº JOSÉ FRANCISCO GOMES JÚNIOR, para que preste as seguintes informações:

a) Qual foi o problema que impediu o funcionamento do novo poço artesiano do Bairro Conchal?

b) Este problema já foi solucionado?

c) Qual a nova previsão para o funcionamento do poço artesiano perfurado no ano de 2015?

3.) REQUERIMENTO Nº 016/2016 (Autoria do Vereador Edson Schimidt).– ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal  JOSÉ CARLOS SILVA PINTO, para que preste as seguintes informações:

a) O Executivo Municipal pretende aproveitar a área conhecida de Espaço Amigo do Bairro São João, para fins de prática esportiva e de lazer?

b) Em caso positivo, qual seria o projeto para este espaço público? E qual a previsão para sua implantação?

c) No referido projeto, quais as modalidades esportivas (Muay Thai, Judô, Taekwondo, Capoeira entre outras), que serão disponibilizadas a população?

4.) REQUERIMENTO Nº 017/2016 (Autoria do Vereador Eliel Coppi e endossado pelos Vereadores Wagner Bento da Costa e Arnaldo Lourenço).– ao Ilmo. Sr. Diretor de Articulação Institucional Regional de São Paulo da VIVO ALCINEU GARCIA VILLELA JÚNIOR, para que providencie a manutenção do sinal de telefonia fixa e móvel do Bairro Angatuba, pelo que encaminhamos em anexo croqui com: coordenadas (longitudinal e latitudinal), imagens via satélite de acesso ao Bairro, fotos do acesso ao Bairro e do próprio local onde está localizado o referido equipamento.
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5.) INDICAÇÃO Nº 023/2016 (Autoria dos Vereadores Edson Schimidt e Sebastião Assunção).- INDICAM ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal JOSÉ CARLOS SILVA PINTO, a necessidade de providenciar os seguintes serviços na Rua Pedro Andrelino Martins, no Jardim São Carlos: a) instalação de um redutor de velocidade (lombada) próximo a residência de número 345; b) pintura do corrimão da ponte.

6.) INDICAÇÃO Nº 024/2016 (Autoria do Vereador Ezequiel de Lima Júnior).- INDICA ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal JOSÉ CARLOS SILVA PINTO, a necessidade da instalação de uma linha de tubos de 60 centímetros de diâmetro em frente à Igreja Assembleia de Deus-Ministério de Madureira, no Bairro Linha 13 de Maio antiga Fazenda Cacau-Açu e dê continuidade nos serviços de cascalhamento e patrolamento neste Bairro, nos trechos da Vila Cacau-Açu até a residência da senhora Malvina Zator e da residência do senhor Sidnei de Lima até a residência do senhor João Cusnier.
7.) INDICAÇÃO Nº 025/2016 (Autoria dos Vereadores Ezequiel de Lima Júnior e Eliel Coppi).- INDICAM ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal JOSÉ CARLOS SILVA PINTO, para que mande executar os serviços de cascalhamento e patrolamento nas seguintes Ruas e Estradas do nosso Município:

a) Estrada que liga o Bairro Angatuba até a Igreja Católica do Bairro Alto;

b) Estrada do Bairro Alto, no trecho do telefone público até a residência da família do senhor Eurico;

c) Estrada que liga a Fazenda Sabrina até a Alameda Petropen;

d) as Ruas Projetas dos Bairros Conchal I e II.

· DE AUTORIA DA MESA DIRETORA DA CÂMARA MUNICIPAL FOI APRESENTADO E LIDO EM PLENÁRIO O PROJETO DE RESOLUÇÃO Nº 001/2016, que “Dispõe sobre a criação de Comissão Temporária para representação dos Vereadores da Câmara Municipal de Pariquera-Açu no 60º Congresso Estadual de Municípios, em Campos de Jordão”, tendo como objetivo o debate acerca de questões municipais palpitantes como: saneamento, meio ambiente, segurança, transporte, habitação, saúde, bem como a busca de soluções para problemas enfrentados pelos municípios participantes de acordo com cada uma das temáticas anteriormente citadas.

O referido Projeto será encaminhado às Comissões Permanentes para análise e emissão de Pareceres.

FORAM APROVADOS EM ÚNICA DISCUSSÃO E VOTAÇÃO NOMINAL A EMENDA MODIFICATIVA Nº 01 E O PROJETO DE LEI COMPLEMENTAR Nº 001/2016, que “Dispõe sobre autorização para concessão de direito de uso e dá outras providências”, visa incentivar a criação de novos pontos para atuação de interessados em desenvolver a cultura, inclusive a de outras origens, buscando sempre o desenvolvimento social intelectual da comunidade.

pág.  03
FORAM LIDOS EM PLENÁRIO OS SEGUINTES OFÍCIOS E COMUNICADO:

Ofício nº 158/16 – do Ministério dos Transportes, em resposta ao requerimento nº 074/2015, de autoria do Vereador Arnaldo Lourenço e endossado pelo Vereador Sebastião Assunção, referente a reabertura dos retornos na BR-116 (Rodovia Régis Bittencourt), com a instalação de redutores de velocidade.
Ofício CT LRA 063/2016 – da VIVO, em resposta ao requerimento     nº 001/2016, de autoria do Vereador Eliel Coppi e endossado pelos Vereadores Luiz Alberto Rodrigues, Júlio César Haddad, Wagner Bento da Costa, Ezequiel de Lima Júnior e Arnaldo Lourenço, referente as falhas de sinal de telefonia móvel e fixa no Bairro Angatuba.

Ofício nº 169/2016 – da Secretaria de Segurança Pública, em resposta a moção de apelo nº 041/2015, de autoria dos Vereadores Wagner Bento da Costa, Arnaldo Lourenço, Luiz Alberto Rodrigues e Sebastião Assunção, referente solicitação de policiamento no entorno da Escola Estadual Prof. José Vicente Bertoli, no Bairro Angatuba.
Comunicado do Partido Ecológico Nacional (PEN), onde informa aos Vereadores e cidadãos de Pariquera-Açu que o Vereador Wagner Bento da Costa se filiou ao partido PEN e ocupará o cargo de Presidente Municipal e líder desta agremiação partidária.
Câmara  Municipal,  08  de  março  de  2016.

WAGNER BENTO DA COSTA

Presidente
INFORMATIVO DA CÂMARA MUNICIPAL
8ª (OITAVA) SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL,

REALIZADA EM 14 DE MARÇO DE 2016.

1.) REQUERIMENTO Nº 018/2016 (Autoria do Vereador Eliel Coppi e endossado pelo Vereador Júlio César Haddad).– ao Ilmo. Sr. Superintendente Regional da SABESP Engº JOSÉ FRANCISCO GOMES JÚNIOR, para que promova estudos com sua equipe técnica, visando a perfuração de um novo Poço Artesiano, no Bairro Angatuba.

2.) REQUERIMENTO Nº 019/2016 (Autoria dos Vereadores Wagner Bento da Costa, Arnaldo Lourenço, Luiz Alberto Rodrigues e Sebastião Assunção).– ao Exmo. Sr. Secretário de Desenvolvimento Econômico, Ciência, Tecnologia e Inovação do Estado de São Paulo, MÁRCIO FRANÇA no sentido de disponibilizar para o nosso município os cursos de Almoxarife e Estoquista, Assistente Administrativo, Auxiliar de Contabilidade e Vendedor de Comércio Varejista, oferecidos pelo Programa Via Rápida Emprego.

Requereram ainda que, cópias da presente propositura sejam enviadas ao Exmo. Sr. Deputado Estadual, PAULO CORRÊA JÚNIOR e ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal de Pariquera-Açu, JOSÉ CARLOS SILVA PINTO, para conhecimento e apoio ao quanto solicitado.

3.) INDICAÇÃO Nº 026/2016 (Autoria do Vereador Ezequiel de Lima Júnior).- INDICA ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal JOSÉ CARLOS SILVA PINTO, a necessidade de patrolamento e cascalhamento nas Ruas Cílio Zanella, Cândido Zanella, Bezerra de Menezes, Carolina Buzzi e demais ruas do Bairro Vila Clementina, como também efetuar serviço de roçada e limpeza das valas na Rua Cílio Zanella.
4.) INDICAÇÃO Nº 027/2016 (Autoria dos Vereadores Ezequiel de Lima Júnior e Eliel Coppi).- INDICAM ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal JOSÉ CARLOS SILVA PINTO, a necessidade de patrolamento, cascalhamento e serviço de roçada às margens da Rua Adolfo Tognettti, centro, até o Bairro Linha Nova Cremona, como também construção de uma lombada em frente à Escola Santo Agostinho.

5.) INDICAÇÃO Nº 028/2016 (Autoria do Vereador Júlio César Haddad).- INDICA ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal JOSÉ CARLOS SILVA PINTO, para que seja terminado e modernizado o Posto de Saúde do Bairro Alto, atendendo à solicitação dos munícipes.

Este Vereador sugere:

a) A instalação de um portão na entrada do referido postinho;

b) Assentamento de bloquetes melhorando o acesso dos pacientes;

c) Colocação de um banco maior, visando mais comodidade aos usuários;

d) Pintura do referido postinho.

6.) INDICAÇÃO Nº 029/2016 (Autoria do Vereador Edson Schimidt).- INDICA ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal JOSÉ CARLOS SILVA PINTO, para que realize estudos com sua equipe técnica, visando a instalação de 02 (dois) bueiros na Rua Mário Alberto Timm, próximo à residência de número 20, no cruzamento com a Av. Cílio Zanella, no Jardim Alvorada.
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7.) INDICAÇÃO Nº 030/2016 (Autoria do Vereador Luiz Alberto Rodrigues).- INDICA ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal JOSÉ CARLOS SILVA PINTO, a necessidade de realizar os serviços de cascalhamento e patrolamento na Rua do Orelhão próximo a residência do Sr. Urico, no Bairro Alto.
FOI ENCAMINHADO PELO EXECUTIVO MUNICIPAL E LIDO EM PLENÁRIO O PROJETO DE LEI Nº 002/2016 (Nova Redação), que “Autoriza a abertura de crédito adicional especial e dá outras providências”, no valor de R$ 129.000,00 (cento e vinte e nove mil reais), em razão da falta de previsão dessas despesas na elaboração do orçamento vigente.

O referido Projeto será encaminhado às Comissões Permanentes para análise e emissão de Pareceres.

FOI APROVADO EM ÚNICA DISCUSSÃO E VOTAÇÃO NOMINAL A REDAÇÃO FINAL DO PROJETO DE LEI COMPLEMENTAR Nº 001/2016, que “Dispõe sobre autorização para concessão de direito de uso e dá outras providências”, visa incentivar a criação de novos pontos para atuação de interessados em desenvolver a cultura, inclusive a de outras origens, buscando sempre o desenvolvimento social intelectual da comunidade.

FORAM LIDOS EM PLENÁRIO OS SEGUINTES OFÍCIOS:

Ofício nº 086/16 – do Executivo Municipal, em resposta ao requerimento nº 007/2016, de autoria dos Vereadores Júlio César Haddad e Paulo Roberto Mendes, referente as informações sobre a licença prêmio.
Ofício nº 087/16 – do Executivo Municipal, em resposta ao requerimento nº 011/2016, de autoria do Vereador Edson Schimidt e endossado pelo Vereador Luiz Alberto Rodrigues, referente informações do imóvel Guaricana Club.
Ofício nº 016/2016 – ACP – do Tribunal de Justiça Vara Distrital de Pariquera-Açu, em resposta ao requerimento nº 002/2016, de autoria dos Vereadores Wagner Bento da Costa e Luiz Alberto Rodrigues e endossado pelos Vereadores Ezequiel de Lima Júnior e Arnaldo Lourenço, referente a possibilidade de instalação de um posto de atendimento para cadastramento biométrico de eleitores do Município.
Ofício CCA nº 755/2016 – do Tribunal de Contas do Estado de São Paulo, referente processo TC-000123/012/11.
Câmara  Municipal,  15  de  março  de  2016.

WAGNER BENTO DA COSTA

Presidente
INFORMATIVO DA CÂMARA MUNICIPAL
9ª (NONA) SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL,

REALIZADA EM 21 DE MARÇO DE 2016.

1.) MOÇÃO DE PESAR Nº 010/2016 (Autoria dos Vereadores Wagner Bento da Costa, Edson Schimidt, Paulo Roberto Mendes, Ezequiel de Lima Júnior, Arnaldo Lourenço, Sebastião Assunção, Júlio César Haddad, Eliel Coppi e Luiz Alberto Rodrigues).– pelo falecimento da primeira mulher a receber o título de Primeira-Dama do Município de Pariquera-Açu no ano de 1955, à Saudosa MARIA JOSEPHA ARAGON ZANELLA, ocorrido no dia 15 de março do corrente ano.
2.) MOÇÃO DE APELO Nº 011/2016 (Autoria do Vereador Júlio César Haddad).– ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal, JOSÉ CARLOS SILVA PINTO, para que:

1) Providencie a proteção do dispositivo de acesso à rede elétrica, que é utilizada pelos feirantes, a fim de se evitar a ação de vândalos que vem danificando o referido dispositivo.

2) Atuação do Poder Público no sentido de interromper o trânsito na rua em que é realizada a feira, pelo menos duas horas antes do início, com o propósito de se evitar que veículos estacionados no local obstruam ou prejudiquem a montagem das barracas dos feirantes.

3) Atuação do Poder Público com o fim de organizar o trânsito nas proximidades da feira, evitando que veículos fiquem estacionados na esquina do novo Centro de Saúde no horário da feira, de forma a prejudicar a locomoção dos ônibus que saem da Rodoviária.

4) Solicitar a ronda da Polícia Militar no local para alertar os motociclistas para que não trafeguem na rua da feira, para evitar acidentes com transeuntes;

5) Por fim, requer a instalação de um computador na Casa da Agricultura em benefício da Agricultura Familiar.

3.) MOÇÃO DE APELO Nº 012/2016 (Autoria dos Vereadores Wagner Bento da Costa, Luiz Alberto Rodrigues, Arnaldo Lourenço e Sebastião Assunção).– ao Exmo. Sr. Presidente da FUNASA, ANTÔNIO HENRIQUE DE CARVALHO PIRES e ao Exmo. Sr. Ministro da Saúde, MARCELO COSTA E CASTRO, para que firmem convênios com o Município de Pariquera-Açu, visando investimentos em canalização de valas e construção e ampliação de sistemas de abastecimento de água e de esgotamento sanitário no Bairro Boa Vista e Bairro Alto.

Solicitaram ainda que, cópias da presente propositura sejam encaminhadas ao Exmo. Sr. Deputado Estadual, PAULO CORRÊA JÚNIOR e ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal, JOSÉ CARLOS SILVA PINTO, para conhecimento e apoio.

4.) MOÇÃO DE APELO Nº 013/2016 (Autoria do Vereador Wagner Bento da Costa e endossado pelo Vereador Luiz Alberto Rodrigues).– ao Exmo. Sr. Superintendente do DER-SP, ARMANDO COSTA FERREIRA, para que providencie a instalação de radares eletrônicos e acostamento nos dois sentidos da Rodovia Ivo Zanela, Km 07 em frente à EMEIF Maria Anorozo Zanella, no Bairro Pariquera Mirim.
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Solicitou ainda que, cópias da presente propositura sejam enviadas ao Exmo. Sr. Deputado Estadual, PAULO CORRÊA JÚNIOR e ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal, JOSÉ CARLOS SILVA PINTO, para conhecimento a apoio.

5.) INDICAÇÃO Nº 031/2016 (Autoria do Vereador Edson Schimidt).- INDICA ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal JOSÉ CARLOS SILVA PINTO, a necessidade de fazer estudos junto a sua equipe técnica, visando melhorar o ambiente em que se encontra a Creche Municipal da Vila São João, tais como:

a. Reparo no piso do salão;

b. Revisão no telhado, consta goteiras na sala de brinquedos e no salão;

c. Retirada do vidro na sala de banho das crianças;

d. Verificar o prazo de vencimento dos extintores;

e. Verificar o estado dos colchões usados, substituindo-os se necessário;

f. Colocação do restante do forro na dispensa, próximo à cozinha;

g. Suprir as necessidades das crianças com mais materiais didáticos e brinquedos novos.

6.) INDICAÇÃO Nº 032/2016 (Autoria dos Vereadores Ezequiel de Lima Júnior e Eliel Coppi).- INDICAM ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal JOSÉ CARLOS SILVA PINTO, a necessidade de gestão junto ao Departamento Municipal de Obras, no sentido de efetuar serviços de tapa buracos na pavimentação asfáltica da Rua André Rossini, na Vila Roseli.

7.) INDICAÇÃO Nº 033/2016 (Autoria do Vereador Ezequiel de Lima Júnior).- INDICA ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal JOSÉ CARLOS SILVA PINTO, a necessidade de patrolamento, cascalhamento, poda de árvores e serviço de limpeza das valas, na Rua Luiz Zanella, Vila Palmira, trecho que vai da casa do Sr. Idalício Ferreira até o rio que passa por esta mesma Rua, até a Igreja da Vila São João.
8.) INDICAÇÃO Nº 034/2016 (Autoria do Vereador Paulo Roberto Mendes).- INDICA ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal JOSÉ CARLOS SILVA PINTO, a necessidade de patrolar e cascalhar os seguintes trechos de estradas:

· Estrada Lombadinha: que liga o Boa Vista ao Braço Preto;

· Ramais do Boa Vista;

· U – Boa Vista;

· Estrada do Bairro Angatuba: da escola até o Bar do Adriano; da Assembleia de Deus até o João Teixeira; do Posto de Saúde até a Vilinha;

· Estrada do Bairro Alto: do João Teixeira até o Bar do Adriano; Estrada dos Pereiras até a Igreja Católica; Principal até o Leite Suísse; do Esmeraldo Pedroso até o Zé do Leite e do Donato passando pelo falecido Eurico Moreira até a Principal; do Bananal do Leonel até a escola Senador Dantas;

· Senador Dantas: do Bar das Palmeiras até o Maurício Gomes; do Maurício Gomes até o eucalipto e até a saída do Jeco; da Principal até a família do Assunção (Dito);

· Estrada do Laranjeirinha;

· Conchal II: da antiga escola passando pelo Bar do Jandir até a Alameda Petropen;

· Braço Preto: trechos que não foram feitos.
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9.) INDICAÇÃO Nº 035/2016 (Autoria do Vereador Eliel Coppi).- INDICA ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal JOSÉ CARLOS SILVA PINTO, para que providencie o serviço de limpeza do lote e vala localizados no entorno do campo municipal de futebol da Vila Clementina.
FOI APROVADO EM ÚNICA DISCUSSÃO E VOTAÇÃO NOMINAL O PROJETO DE RESOLUÇÃO Nº 001/2016, que “Dispõe sobre a constituição de Comissão Temporária para representação da Câmara Municipal de Pariquera-Açu no 60º Congresso Estadual de Municípios, em Campos de Jordão”, tendo como objetivo o encaminhamento da comissão ao evento para que os membros participem de palestras para discutir a origem, causas e consequências da crise e buscar caminhos para solução desse problema, assim como ter a oportunidade de apresentar temas e questões locais, aos representantes do poder executivo e legislativo na esfera estadual para soluções e melhorias nas condições do Município.
FORAM LIDOS EM PLENÁRIO OS SEGUINTES OFÍCIOS:

Ofício nº 104/16 – do Executivo Municipal, em resposta ao requerimento nº 016/2016, de autoria do Vereador Edson Schimidt, referente as informações sobre o Espaço Amigo do Bairro São João.

Ofício nº 105/16 – do Executivo Municipal, encaminhando convite aos Vereadores para participar da Audiência Pública no dia 07 de abril de 2015, às 18:00 horas.
FOI LIDO EM PLENÁRIO O RELATÓRIO DO TRIBUNAL DE CONTAS DE SÃO PAULO (TC-002718/026/14) sobre julgamento das contas da Câmara Municipal de Pariquera-Açu, relativas ao exercício de 2014, na Presidência do Vereador Sebastião Assunção.
Câmara  Municipal,  22  de  março  de  2016.

WAGNER BENTO DA COSTA

Presidente
INFORMATIVO DA CÂMARA MUNICIPAL
10ª (DÉCIMA) SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL,

REALIZADA EM 28 DE MARÇO DE 2016.

1.) REQUERIMENTO Nº 020/2016 (Autoria do Vereador Luiz Alberto Rodrigues).– ao Ilmo. Sr. Especialista Comercial da ELEKTRO MÁRCIO LUIZ RIBEIRO, para que providencie a Extensão da Rede Elétrica e a iluminação pública na Rua Eduardo Redis, no Bairro Jardim Alvorada próximo a unidade de consumo de energia elétrica nº 28731344, localizada na Rua Milcio Bazoli.
2.) MOÇÃO DE APELO Nº 014/2016 (Autoria dos Vereadores Wagner Bento da Costa, Arnaldo Lourenço, Luiz Alberto Rodrigues e Sebastião Assunção) - ao Ilmo. Sr. Superintendente Regional da SABESP Engº JOSÉ FRANCISCO GOMES JÚNIOR, para que refaça os reparos da pavimentação onde apresentam recalque e rupturas nos remendos asfálticos realizados pela SABESP, na abertura de valas para consertos da rede de água e esgoto.

Solicitaram ainda que, cópias da presente propositura sejam enviadas aos Departamentos Municipais de Obras e do Jurídico para providências em relação as notificações e aplicações de multas.
3.) MOÇÃO DE APELO Nº 015/2016 (Autoria do Vereador Wagner Bento da Costa e endossado pelos Vereadores Ezequiel de Lima Júnior, Luiz Alberto Rodrigues e Arnaldo Lourenço) - ao Ilmo. Sr. Especialista Comercial da ELEKTRO, MÁRCIO LUIZ RIBEIRO, para que providencie a limpeza da área abrangida pela Rede de Alta Tensão que passa pelos Bairros da zona urbana e da zona rural do Município de Pariquera-Açu.

4.) MOÇÃO DE APELO Nº 016/2016 (Autoria do Vereador Júlio César Haddad) - ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal, JOSÉ CARLOS SILVA PINTO, para que elabore com a máxima urgência processo licitatório, com o fim de contratação de empresa para realizar o transporte coletivo na Zona Rural de Pariquera-Açu/SP.

5.) INDICAÇÃO Nº 036/2016 (Autoria do Vereador Edson Schimidt).- INDICA ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal JOSÉ CARLOS SILVA PINTO, a necessidade de fazer serviços de limpeza e roçada em todas as vias dos Bairros Vila Clementina e São João.
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6.) INDICAÇÃO Nº 037/2016 (Autoria do Vereador Ezequiel de Lima Júnior).- INDICA ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal JOSÉ CARLOS SILVA PINTO, a necessidade de gestão junto ao Departamento de Obras, no sentido de efetuar serviços de reparos e nivelamento nos bloquetes existentes em vários trechos da Avenida Dr. Fernando Costa, sendo em frente ao Portão da Distribuidora de Bebidas do Sr. Sérgio Previato, em frente à casa da família Povinski, e demais locais que se fizerem necessários ao longo dessa avenida.

7.) INDICAÇÃO Nº 038/2016 (Autoria dos Vereadores Ezequiel de Lima Júnior e Eliel Coppi).- INDICAM ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal JOSÉ CARLOS SILVA PINTO, a necessidade de mandar patrolar e cascalhar a Estrada que liga a Rua André Rossini, na Vila Roseli, trecho que vai da Chácara do Sr. João Pinto, passando a propriedade da família Dendevitz até a Estrada do Braço Preto.

8.) INDICAÇÃO Nº 039/2016 (Autoria do Vereador Eliel Coppi).- INDICA ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal JOSÉ CARLOS SILVA PINTO, a necessidade de patrolamento na extensão da Estrada Treze de Maio – Cacau-Açu.

FORAM LIDOS EM PLENÁRIO OS SEGUINTES OFÍCIOS:

Ofício nº 124/16 – do Executivo Municipal, em resposta ao ofício nº 120/2016 da Comissão de Constituição, Justiça e Redação, referente a solicitação de informações sobre o Projeto de Lei Nº 002/2016, que “Autoriza a abertura de crédito adicional especial e dá outras providências”, de autoria do Chefe do Poder Executivo.
Câmara  Municipal,  29  de  março  de  2016.

WAGNER BENTO DA COSTA

Presidente
INFORMATIVO DA CÂMARA MUNICIPAL
11ª (DÉCIMA PRIMEIRA) SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL,

REALIZADA EM 04 DE ABRIL DE 2016.

1.) REQUERIMENTO Nº 021/2016 (Autoria do Vereador Júlio César Haddad) - Para que o Exmo. Sr. Ministro da Saúde MARCELO COSTA E CASTRO, o Exmo. Sr. Governador do Estado de São Paulo GERALDO JOSÉ RODRIGUES ALCKMIN FILHO, o Ilmo. Sr. Secretário da Saúde DAVID UIP e o Ilmo. Sr. Diretor Técnico do Departamento Regional de Saúde de Registro-DRS XII NILSON RESENDE LARA, informem qual a previsão para instalação do equipamento (Acelerador Linear) de radioterapia no Hospital Regional do Vale do Ribeira - Dr. Leopoldo Bevilacqua, que já apresenta local apropriado para o funcionamento do referido equipamento.
2.) MOÇÃO DE APELO Nº 017/2016 (Autoria do Vereador Wagner Bento da Costa, endossada pelo Vereador Luiz Alberto Rodrigues) – À ANATEL – Agência Nacional de Telecomunicações, para que a mesma fiscalize e puna se necessário, as operadoras de telefonia móvel que realizam prestação de serviços em nosso município, haja vista que, a falta de operacionalidade das mesmas sediada em nosso município ultrapassa os limites da razoabilidade.

Solicita ainda o autor que, cópia da presente Moção seja enviada ao à Empresa TELEFONICA BRASIL S/A (VIVO), para providências.

3.) INDICAÇÃO Nº 040/2016 (Autoria do Vereador ELIEL COPPI) - INDICA ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal JOSÉ CARLOS SILVA PINTO, a necessidade de realizar o serviço de limpeza do prolongamento da Rua Baldevino Guatura, esquina da Rua João Kosikoski, altura da quadra 3, no Jardim São Carlos.
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4.) INDICAÇÃO Nº 041/2016 (Autoria do Vereador Edson Schimidt).- INDICA ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal JOSÉ CARLOS SILVA PINTO, para que realize estudos visando melhorias na Rua João A. Rangel, localizada na região central do Município, como instalação de redutores de velocidade (lombadas), pinturas de faixas de pedestres e atuação do Poder Público no sentido de interromper o trânsito na referida via, nos horários de entrada e saída dos alunos da EMEF. Presidente Vargas.

5.) INDICAÇÃO Nº 042/2016 (Autoria do Vereador Ezequiel de Lima Júnior). - INDICA ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal JOSÉ CARLOS SILVA PINTO, para que dê continuidade ao Mutirão de Limpeza nos Bairros de nosso Município em especial na Rua Carlos Melcher, Vila Clementina.

6.) INDICAÇÃO Nº 043/2016 (Autoria dos Vereadores Ezequiel de Lima Júnior e Eliel Coppi) .- INDICAM ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal JOSÉ CARLOS SILVA PINTO, a necessidade de mandar executar os serviços de limpeza e roçada das margens dos rios e valas que estão localizados nas Vilas: Clementina, São João, Jardim Alvorada, São Carlos, Peri-Peri e Vila Maria.
7.) INDICAÇÃO Nº 044/2016 (Autoria do Vereador Luiz Alberto Rodrigues). - INDICA ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal JOSÉ CARLOS SILVA PINTO, a necessidade de providenciar a instalação de um redutor de velocidade (lombada) na Rua Pedro Andrelino Martins, nas proximidades da residência de número 380, no Jardim São Carlos.
Câmara  Municipal,  05  de  abril  de  2016.

WAGNER BENTO DA COSTA

Presidente

INFORMATIVO DA CÂMARA MUNICIPAL
12ª (DÉCIMA SEGUNDA) SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL,

REALIZADA EM 11 DE ABRIL DE 2016.

1.) REQUERIMENTO Nº 022/2016 (Autoria do Vereador Edson Schimidt) - Para que o Exmo. Sr. Prefeito Municipal de Pariquera-Açu, José Carlos Silva Pinto, para que o mesmo firme convênio com o Estado, visando investimentos em canalização de valas e ampliações no tratamento de esgoto sanitário, uma vez que, a Rua Imigrantes Alemães e demais ruas carecem de execução dessas obras.

2.) REQUERIMENTO Nº 023/2016 (Autoria do Vereador Ezequiel de Lima Júnior) - Solicitando ao ILMO. SR. MARCIO LUIZ RIBEIRO, DD. ESPECIALISTA COMERCIAL DA ELEKTRO, providências no sentido de beneficiar os moradores da Rua Eduardo Rédis localizada do Bairro Jardim Alvorada, neste município, sendo aproximadamente 10(dez) residências, com extensão de rede de energia elétrica.

3.) MOÇÃO DE PESAR Nº 018/2016 (Autoria dos Vereadores Ezequiel de Lima Júnior, Wagner Bento da Costa, Edson Schimidt, Paulo Roberto Mendes, Arnaldo Lourenço, Sebastião Assunção, Júlio César Haddad, Eliel Coppi e Luiz Alberto Rodrigues) .– Pelo falecimento do Senhor AFRO RIBEIRO PINTO, morador do Bairro Jardim Nova Cremona ocorrido no dia 04 de abril do corrente ano.

4.) MOÇÃO DE APELO Nº 019/2016 (Autoria do Vereador Wagner Bento da Costa, endossada pelos Vereadores Ezequiel de Lima Júnior, Sebastião Assunção e Edson Schimidt) – Ao ILMO. SR. MARCIO LUIZ RIBEIRO, DD. ESPECIALISTA COMERCIAL DA ELEKTRO, solicitando do mesmo providências no sentido de beneficiar os moradores da Rua Orlando Patekoski, no Bairro Jardim Nova Cremona (Próximo ao sobrado amarelo, nº 95), com extensão de rede de energia elétrica.
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5.) MOÇÃO DE AGRADECIMENTO Nº 020/2016 (Autoria do Vereador Júlio César Haddad) – Ao Exmo. Sr. NÉLSON MARQUEZELLI, DD. Deputado Federal por todo o apoio dispensado a cidade de Pariquera-Açu, bem como por nunca ter deixado de atender as reivindicações oriundas do Executivo e Legislativo.

6.) INDICAÇÃO Nº 045/2016 (Autoria dos Vereadores Wagner Bento da Costa, Eliel Coppi, Arnaldo Lourenço, Sebastião Assunção e Luiz Alberto da Silva) - INDICAM ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal JOSÉ CARLOS SILVA PINTO, para que seja estudada a possibilidade de instalação de parques de diversão infantil (PLAYGROUND) nos Bairros da Zona Rural e Urbana do nosso município.

FOI APROVADO EM ÚNICA DISCUSSÃO E VOTAÇÃO NOMINAL O PROJETO DE LEI Nº 002/2016 (Nova Redação), que “Autoriza a abertura de crédito adicional especial e dá outras providências”, no valor de R$ 129.000,00 (cento e vinte e nove mil reais), em razão da falta de previsão dessas despesas na elaboração do orçamento vigente.
Câmara  Municipal,  12  de  abril  de  2016.

WAGNER BENTO DA COSTA

Presidente

INFORMATIVO DA CÂMARA MUNICIPAL
13ª (DÉCIMA TERCEIRA) SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL,

REALIZADA EM 18 DE ABRIL DE 2016.

1.) REQUERIMENTO Nº 024/2016 (Autoria do Vereador Edson Schimidt) - Ao EXMO. SR. PREFEITO MUNICIPAL DE PARIQUERA-AÇU, JOSÉ CARLOS SILVA PINTO, solicitando informações sobre um prédio existente na Vila Clementina que encontra-se em abandono sem seu devido uso, que teria como finalidade instalação de uma creche. O Vereador questiona o Executivo Municipal, se o mesmo já está tomando alguma providência ou estudando essa questão e se referida Creche tem previsão de funcionamento.

2.) REQUERIMENTO Nº 025/2016 (Autoria dos Vereadores Ezequiel de Lima Júnior e Eliel Coppi) - Ao ILMO. ILMO. SR. JOSEMAR WOLPINI, DD. GERENTE RESPONSÁVEL PELA EMPRESA VIAÇÃO MINA DO VALE, solicitando do mesmo providências no sentido de disponibilizar ao nosso município uma frota de veículos com melhores condições de uso em relação ao seu estado de conservação, evitando assim, os constantes transtornos que hora vem sendo causados aos alunos usuários do transporte escolar.

Requerem ainda os autores, que cópia da presente propositura seja enviada ao EXMO. SR. PREFEITO MUNICIPAL JOSÉ CARLOS SILVA PINTO, para conhecimento, apoio e providências dentro de sua alçada.

3.) REQUERIMENTO Nº 026/2016 (Autoria do Vereador Eliel Coppi, endossado pelos Vereadores Wagner Bento da Costa, Luiz Alberto Rodrigues e Paulo Roberto Mendes) - Ao ILMO. SR. JAIR BUENO DE CAMARGO, DD, ENCARREGADO DE TRÁFEGO DA EMPRESA EXPRESSO PRINCESA DOS CAMPOS S/A, para que realize estudos visando a possibilidade de incluir em seu itinerário o percurso que passa pela Estrada Municipal, atravessando o Bairro Angatuba até a saída na BR-116 (frente ao Bar do Adriano).
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4.) INDICAÇÃO Nº 046/2016 (Autoria do Vereador Ezequiel de Lima Júnior) - INDICA ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal JOSÉ CARLOS SILVA PINTO, a necessidade de gestão junto ao Departamento de Obras, no sentido de efetuar serviços de reparos e nivelamento nos bloquetes da Rua do Expedicionários, em frente ao ponto de ônibus localizado ao lado do AME e em frente ao portão do HRLB.

5.) INDICAÇÃO Nº 047/2016 (Autoria do Vereador Wagner Bento da Costa) - INDICA ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal JOSÉ CARLOS SILVA PINTO, para que faça gestão junto ao Departamento de Obras no sentido de realizar limpeza nos bueiros localizados no cruzamento entre as Ruas Máximo Zanella e João Tobias Filho e no cruzamento desta, com a Rua Davi Mendes Júnior.

Câmara  Municipal,  19  de  abril  de  2016.

WAGNER BENTO DA COSTA

Presidente

INFORMATIVO DA CÂMARA MUNICIPAL
14ª (DÉCIMA QUARTA) SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL,

REALIZADA EM 25 DE ABRIL DE 2016.

1.) REQUERIMENTO Nº 027/2016 (Autoria dos Vereadores Eliel Coppi e Ezequiel de Lima Júnior, endossado pelos Vereadores Wagner Bento da Costa, Luiz Alberto Rodrigues e Arnaldo Lourenço) - Ao Ilmo. Sr. Sargento LÚCIO MARTINS LEANDRO, Comandante do 1º GP/PM de Pariquera-Açu, para que realize estudos visando a possibilidade de intensificar a Ronda Policial no Bairro Angatuba, em razão da comunidade local estar atemorizada com o aumento de delitos naquela localidade.
2.) MOÇÃO DE AGRADECIMENTO Nº 021/2016 (Autoria do Vereador Wagner Bento da Costa, endossada pelo Vereador Luiz Alberto Rodrigues) - Ao Exmo. Sr. EDUARDO BOLSONARO, DD. Deputado Federal, por todo o apoio dispensado a cidade de Pariquera-Açu, contemplando o nosso município com duas emendas parlamentares no valor de R$ 520.650,00 (Quinhentos e Vinte Mil Seiscentos e Cinquenta Reais) e por estar mais uma vez atendendo as reivindicações que tão úteis e necessárias são ao desenvolvimento da nossa cidade.

3.) MOÇÃO DE APELO Nº 022/2016 (Autoria dos Vereadores Wagner Bento da Costa, Arnaldo Lourenço, Luiz Alberto Rodrigues e Sebastião Assunção) – À ANATEL – AGÊNCIA NACIONAL DE TELECOMUNICAÇÕES, para que promova as medidas cabíveis no sentido de que as empresas de telefonia fixa, telefonia móvel e internet, tomem providências urgentes no sentido de que não haja constantes interrupções do serviço, melhorando a qualidade de seus serviços neste município, e ampliando o número de torres de telefonia móvel, de forma a garantir que o consumidor tenha acesso ao serviço ofertado.

Requerem ainda os autores, que cópias do expediente sejam enviadas ao Exmo. Sr. Promotor de Justiça da Vara Distrital de Pariquera-Açu – Comarca de Jacupiranga, DR. LEANDRO SILVA XAVIER, ao Exmo. Sr. Deputado Federal EDUARDO BOLSONARO, ao Exmo. Sr. Ministro das Comunicações ANDRÉ PEIXOTO FIGUEIREDO LIMA e ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal de Pariquera-Açu, JOSÉ CARLOS SILVA PINTO, para ciência e apoio à referida propositura.
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4.) INDICAÇÃO Nº 048/2016 (Autoria do Vereador Júlio César Haddad) - INDICA ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal JOSÉ CARLOS SILVA PINTO, a necessidade de promover orientações sobre a gripe H1N1, junto aos Diretores de Escolas, Creches e Postinhos de Saúde, visando prevenir a transmissão do H1N1 entre as crianças e adultos.

5.) INDICAÇÃO Nº 049/2016 (Autoria do Vereador Edson Schimidt)  - INDICA ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal JOSÉ CARLOS SILVA PINTO, para que tome providências junto a sua Equipe Técnica, no sentido de verificar a possibilidade de colocar cadeirinhas de criança nos veículos da Saúde.

6.) INDICAÇÃO Nº 050/2016 (Autoria do Vereador Luiz Alberto Rodrigues)  - INDICA ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal JOSÉ CARLOS SILVA PINTO, a necessidade de instalação de uma LOMBADA na Rua Ângelo Antoniolli, próximo ao nº 243, na Vila Clementina.

7.) INDICAÇÃO Nº 051/2016 (Autoria do Vereador Ezequiel de Lima Júnior)  - INDICA ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal JOSÉ CARLOS SILVA PINTO, a necessidade de gestão junto ao Departamento de Obras, no sentido de realizar serviço de patrolamento e cascalhamento, na estrada que vai da residência do  Sr. Adriano até a residência do Sr. Menézio Ferreira e do Bananal da Família do  Sr. Onézio até o Bairro Angatuba, próximo a Igreja Assembleia de Deus Ministério de Santos, retornando para a residência do Sr. Adriano, neste mesmo Bairro, Zona Rural do nosso município.
· FOI APROVADO EM ÚNICA DISCUSSÃO E VOTAÇÃO NOMINAL O PROJETO DE LEI Nº 001/2016, que “Aprova o Plano Municipal de Educação”, de autoria do Chefe do Poder Executivo Municipal, onde visa atender às necessidades educacionais da maioria da população do município e o grande desafio é conhecer e tomar consciência, de fato, das necessidades locais para promover a transformação progressiva da realidade vigente.

Câmara  Municipal,  26  de  abril  de  2016.

WAGNER BENTO DA COSTA

Presidente

INFORMATIVO DA CÂMARA MUNICIPAL
15ª (DÉCIMA QUINTA) SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL,

REALIZADA EM 02 DE MAIO DE 2016.

1.) REQUERIMENTO Nº 028/2016 (Autoria do Vereador Luiz Alberto Rodrigues e endossado pelos Vereadores Sebastião Assunção e Arnaldo Lourenço) - ao Exmo. Sr. Superintendente do DER ARMANDO COSTA FERREIRA, para que providencie a instalação de radares eletrônicos nos dois sentidos da Rodovia Ivo Zanella (SP-222) no trecho do Km 100 até o Km 101 próximos dos quatro pontos de acesso aos Bairros de nosso Município pelas Ruas Ângelo Antoniolli, Carolina Buzzi, Marcelo Kosikoski e João Gauglitz.

Requereu ainda que, cópias da presente propositura sejam enviadas ao Exmo. Sr. Deputado Estadual ANDRÉ DO PRADO e ao Exmo. Sr. Presidente do Parlamento Regional do Vale do Ribeira OSVALDO SÉRGIO MACHADO, ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal JOSÉ CARLOS SILVA PINTO e à A.P.M. – Associação Paulista de Municípios, para conhecimento e apoio ao quanto solicitado.

2.) REQUERIMENTO Nº 029/2016 (Autoria dos Vereadores Eliel Coppi e Ezequiel de Lima Júnior) – ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal JOSÉ CARLOS SILVA PINTO, para que preste as seguintes informações:

a) O Executivo Municipal já realizou estudos de impacto financeiro para a concessão de revisão salarial?

b) Em caso de resposta positiva, quando será encaminhado ao Legislativo o Projeto de Lei para votação?

c) Em caso negativo, existe a possibilidade do pagamento de um abono para repor o poder de compra do trabalhador?

3.) REQUERIMENTO Nº 030/2016 (Autoria do Vereador Júlio César Haddad) – ao Ilmo. Sr. Gerente do Setor de Pariquera-Açu da SABESP, PAULO FÉLIX DA SILVA, para que apresente o(s) motivo(s) da interrupção do fornecimento de água na Vila São João, uma vez que foi construído na área do Hospital Regional Dr. Leopoldo Bevilacqua (HRLB) um reservatório com a finalidade de melhorar o abastecimento de água neste setor (Vila Palmira e Vila São João).

Requereu ainda que, quando houver uma nova interrupção no abastecimento de água, a SABESP promova com auxílio de seus equipamentos o abastecimento de água diretamente nos reservatórios de água das escolas, evitando assim a paralisação das atividades.

4.) REQUERIMENTO Nº 031/2016 (Autoria dos Vereadores Luiz Alberto Rodrigues, Sebastião Assunção, Wagner Bento da Costa e Arnaldo Lourenço) – ao Exmo. Sr. Deputado Federal, MÁRCIO ALVINO, para que viabilize Emenda Parlamentar disponibilizando recursos financeiros para a instalação de dois polos do Programa Academia da Saúde em nosso Município.

Requereram ainda que, cópias da presente propositura sejam enviadas ao Exmo. Sr. Deputado Estadual ANDRÉ DO PRADO e ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal JOSÉ CARLOS SILVA PINTO, para conhecimento e apoio.
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5.) REQUERIMENTO Nº 032/2016 (Autoria dos Vereadores Paulo Roberto Mendes, Edson Schimidt e Júlio César Haddad) – ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal, JOSÉ CARLOS SILVA PINTO, para que preste as seguintes informações:

a) Será possível concluir as obras de ampliação e reforma do PSF do Bairro Senador Dantas dentro do período assumido com a Comunidade local?
b) Em caso positivo, qual a data prevista para a conclusão da tal obra?

c) Em caso negativo, para qual data estaria programada a entrega da mesma?

FOI ENCAMINHADO PELO EXECUTIVO MUNICIPAL E LIDO EM PLENÁRIO O PROJETO DE LEI Nº 005/2016, que “Dispõe sobre as Diretrizes Orçamentárias para elaboração e execução da lei orçamentária para o exercício financeiro de 2017, e dá outras providências”, em cumprimento ao disposto no art. 165, parágrafo 2º, da Constituição Federal, e no art. 35, parágrafo 2º, inciso II, do Ato das Disposições Constitucionais Transitórias – ADCT.

O referido Projeto de lei será encaminhado às Comissões Permanentes para análise e emissão de Pareceres.

DE AUTORIA DA MESA DIRETORA DA CÂMARA MUNICIPAL FORAM APRESENTADOS E LIDOS EM PLENÁRIO OS SEGUINTES PROJETOS:

PROJETO DE LEI Nº 003/2016(Legislativo), que “Fixa os subsídios do Prefeito e Vice-Prefeito para o mandato de 2017 à 2020”, Prefeito: R$ 11.072,85 (onze mil e setenta e dois reais e oitenta e cinco centavos) e Vice-Prefeito: R$ 4.744,93 (quatro mil, setecentos e quarenta e quatro reais e noventa e três centavos).
PROJETO DE RESOLUÇÃO Nº 002/2016, que “ Dispõe sobre procedimentos para realização de despesas com viagens de servidores e agentes políticos da Câmara Municipal de Pariquera-Açu”, busca regular os procedimentos de solicitação, autorização e realização de despesas decorrentes de viagens.

PROJETO DE RESOLUÇÃO Nº 003/2016, que “Fixa os subsídios dos Vereadores para Legislatura de 2017 à 2020, da Câmara Municipal de Pariquera-Açu”, Presidente da Câmara Municipal: R$ 3.993,59 (três mil, novecentos e noventa e três reais e cinquenta e nove centavos) e Vereadores: R$ 2.688,26 (dois mil, seiscentos e oitenta e oito reais e vinte e seis centavos).
Os referidos Projetos serão encaminhados às Comissões Permanentes para análise e emissão de Pareceres.

Câmara  Municipal,  03  de  maio  de  2016.

WAGNER BENTO DA COSTA

Presidente

INFORMATIVO DA CÂMARA MUNICIPAL
16ª (DÉCIMA SEXTA) SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL,

REALIZADA EM 09 DE MAIO DE 2016.

1.) REQUERIMENTO Nº 033/2016 (Autoria do Vereador Wagner Bento da Costa e endossado pelos Vereadores Luiz Alberto Rodrigues e Arnaldo Lourenço) – ao Ilmo. Sr. Diretor de Assuntos Institucionais da ARTESP, RODRIGO JOSÉ OLIVEIRA PINTO DE CAMPOS, para que sejam notificadas as Empresas VALLE SUL e EXPRESSO PRINCESA DOS CAMPOS, objetivando o cumprimento do contido no Decreto nº 34.753/1992.
Requereu ainda que, cópias da presente propositura sejam enviadas ao Exmo. Sr. Deputado Estadual, PAULO CORRÊA JÚNIOR (PEN), ao Exmo. Sr. Secretário Estadual de Logística e Transportes do Estado de São Paulo, DUARTE NOGUEIRA, ao Exmo. Sr. Governador do Estado de São Paulo GERALDO JOSÉ RODRIGUES ALCKMIN FILHO, às Empresas VALLE SUL e EXPRESSO PRINCESA DOS CAMPOS e ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal de Pariquera-Açu, JOSÉ CARLOS SILVA PINTO, para conhecimento e apoio ao quanto solicitado.

2.) MOÇÃO DE APELO Nº 023/2016 (Autoria do Vereador Paulo Roberto Mendes) – ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal JOSÉ CARLOS SILVA PINTO, para que realize estudos com sua equipe de terraplanagem, visando à instalação de uma linha de tubos nas proximidades da casa do Sr. Nazir (depois da entrada da “gruta” que dá acesso à casa da Família Pereira, no Bairro Alto) e na curva que antecede o Bar do Jéco, sentido Bairro Boa Vista, bem como faça limpeza dos tubos próximos à casa da dona Durcília (bifurcação que liga a estrada que dá acesso à casa da Família Domingues, do Bairro Angatuba ao Bairro Laranjeirinha), nas proximidades da residência da Família Formes (estrada que liga o Bairro Alto ao Bairro Senador Dantas), em frente ao bar do Sr. Ismail (Bairro Angatuba) e nas proximidades da casa do Sr. Abenel (Família Silva, Bairro Angatuba).
3.) MOÇÃO DE APELO Nº 024/2016 (Autoria dos Vereadores Paulo Roberto Mendes, Júlio César Haddad e Edson Schimidt) – ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal JOSÉ CARLOS SILVA PINTO, para que providencie com urgência, as reformas nos PSFs rurais dos Bairros Alto e Boa Vista.

4.) INDICAÇÃO Nº 052/2016 (Autoria do Vereador Ezequiel de Lima Júnior)  - INDICA ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal JOSÉ CARLOS SILVA PINTO, para que providencie os seguintes serviços no Cemitério Municipal:

a.) Realização de capina, limpeza e retirada de entulhos do local;

b.) Substituição do forro da Capela;

c.) Instalação de duas luminárias em frente ao Velório Municipal.
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5.) INDICAÇÃO Nº 053/2016 (Autoria do Vereador Edson Schimidt)  - INDICA ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal JOSÉ CARLOS SILVA PINTO, a necessidade de mandar executar os serviços de patrolamento e cascalhamento no Morro da Rua Cílio Zanella, no Bairro Vila Clementina.

6.) INDICAÇÃO Nº 054/2016 (Autoria do Vereador Arnaldo Lourenço)  - INDICA ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal JOSÉ CARLOS SILVA PINTO, para que seja estudada a possibilidade de pavimentação asfáltica nas seguintes Ruas do Bairro Vila Maria:

· Rua Carlos Ribeiro;

· Rua Stanislau Cugler;

· Rua Dona Paulina.

7.) INDICAÇÃO Nº 055/2016 (Autoria do Vereador Eliel Coppi) - INDICA ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal JOSÉ CARLOS SILVA PINTO, a necessidade de instalação de luminária e lâmpada no poste de luz localizado no Distrito Industrial, em frente ao nº 10, neste município. (cópia de conta de energia elétrica anexa).

8.) INDICAÇÃO Nº 056/2016 (Autoria dos Vereadores Wagner Bento da Costa, Arnaldo Lourenço, Sebastião Assunção e Luiz Alberto Rodrigues e endossado pelo Vereador Eliel Coppi) - INDICAM ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal JOSÉ CARLOS SILVA PINTO, para que faça gestão junto ao Corpo Técnico do Setor de Regularização Fundiária do município, no sentido de realizar abertura de matrícula dos Próprios Municipais localizados no Bairro Conchal, especialmente referente ao Posto de Saúde e a Escola do Bairro.

9.) INDICAÇÃO Nº 057/2016 (Autoria do Vereador Ezequiel de Lima Júnior)  - INDICA ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal JOSÉ CARLOS SILVA PINTO, a necessidade de realizar os seguintes serviços:

a.) Instalação de redutores de velocidade (lombadas), nos seguintes locais: em frente à Escola Santo Agostinho, situada na Rua Adolfo Tognetti, Linha Nova Cremona e próximo a gráfica Dú Moraes, localizada na Rua Davi Mendes Júnior, Vila Débora;

b.) Realização de operação tapa buracos no pavimento asfáltico da Rua Viriato Leão de Moura, Vila Clementina, em frente a Mercearia do Sr. Danilo (Bom Preço).

FOI ENCAMINHADO PELO EXECUTIVO MUNICIPAL E LIDO EM PLENÁRIO A MENSAGEM DO PROJETO DE LEI COMPLEMENTAR Nº 002/2016, que “Autoriza recebimento em doação de bem imóvel que especifica e dá outras providências”, fica o Poder Executivo Municipal autorizado a receber em doação, uma área de terras localizada neste Município.
O referido Projeto de lei será encaminhado às Comissões Permanentes para análise e emissão de Pareceres.

pág.  03
FORAM APROVADOS EM ÚNICA DISCUSSÃO E VOTAÇÃO NOMINAL OS SEGUINTES PROJETOS:

PROJETO DE LEI Nº 003/2016(Legislativo), que “Fixa os subsídios do Prefeito e Vice-Prefeito para o mandato de 2017 à 2020”, Prefeito: R$ 11.072,85 (onze mil e setenta e dois reais e oitenta e cinco centavos) e Vice-Prefeito: R$ 4.744,93 (quatro mil, setecentos e quarenta e quatro reais e noventa e três centavos).
PROJETO DE RESOLUÇÃO Nº 003/2016, que “Fixa os subsídios dos Vereadores para Legislatura de 2017 à 2020, da Câmara Municipal de Pariquera-Açu”, Presidente da Câmara Municipal: R$ 3.993,59 (três mil, novecentos e noventa e três reais e cinquenta e nove centavos) e Vereadores: R$ 2.688,26 (dois mil, seiscentos e oitenta e oito reais e vinte e seis centavos).

FORAM LIDOS EM PLENÁRIO OS SEGUINTES OFÍCIOS:

Ofício nº 157/16 – do Executivo Municipal, encaminhando cópias de Lei nº 618/2016 e Decretos nº 017 à 021/2016;

Ofício nº 158/16 – do Executivo Municipal, resposta de requerimento nº 022/2016 de autoria do Vereador Edson Schimidt;

Ofício nº 163/16 – do Executivo Municipal, resposta de requerimento nº 024/2016 de autoria do Vereador Edson Schimidt;

Ofício nº 208/Presi/Funasa, resposta de moção nº 012/2016 de autoria dos Vereadores Wagner Bento da Costa, Luiz Alberto Rodrigues, Arnaldo Lourenço e Sebastião Assunção.
Ofício CT LLBA – 160/2016, resposta de moção nº 06/2016 de autoria dos Vereadores Wagner Bento da Costa, Luiz Alberto Rodrigues, Ezequiel de Lima Júnior, Paulo Roberto Mendes, Sebastião Assunção e Arnaldo Lourenço.

Extrato de Sentença Judicial do processo nº TC-800309/362/12 do Tribunal de Contas do Estado de São Paulo.

Câmara  Municipal,  10  de  maio  de  2016.

WAGNER BENTO DA COSTA

Presidente
INFORMATIVO DA CÂMARA MUNICIPAL
17ª (DÉCIMA SÉTIMA) SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL,

REALIZADA EM 16 DE MAIO DE 2016.

1.) REQUERIMENTO Nº 034/2016 (Autoria do Vereador Ezequiel de Lima Júnior) – ao Ilmo. Sr. JAIR BUENO DE CAMARGO, DD. Encarregado de Tráfego da Empresa Expresso Princesa dos Campos, para que faça gestão junto ao setor competente dessa conceituada empresa, visando autorizar os motoristas que fazem a Linha Curitiba/Iguape e vice-versa, à pararem na Rodoviária de Pariquera-Açu, para embarque de passageiros.
2.) REQUERIMENTO Nº 035/2016 (Autoria do Vereador Edson Schimidt) – ao Ilustríssimo Senhor Superintendente da ELEKTRO, para que o mesmo providencie a extensão da rede elétrica na Rua São Paulo, da residência de número 705 até o término da via, na Vila Maria.

Solicitou ainda que, cópia da presente propositura seja enviada ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal JOSÉ CARLOS SILVA PINTO, para conhecimento e apoio.

3.) REQUERIMENTO Nº 036/2016 (Autoria do Vereador Paulo Roberto Mendes) – ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal JOSÉ CARLOS SILVA PINTO, para que preste as seguintes informações:

a) Procede a informação de que seria chamado um médico aprovado em Concurso Público para atender no PSF do centro até o final do mês de abril?

b) Em caso positivo, por que não houve tal convocação até o presente momento?

c)  Em caso negativo, de que forma o Executivo Municipal vem se preparando para melhor atender aos munícipes com prontuário do PSF do centro? Para onde serão deslocados os médicos aprovados no Concurso Público para este cargo? Qual a previsão para tal convocação destes assumirem seus cargos?

4.) MOÇÃO DE APELO Nº 025/2016 (Autoria dos Vereadores Júlio César Haddad, Paulo Roberto Mendes e Edson Schimidt) – ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal JOSÉ CARLOS SILVA PINTO, para que abra uma sindicância para apurar fatos e responsabilidades que caracterizam prejuízo ao erário Municipal.

Solicitaram ainda que, seja encaminhada cópia desta moção ao Ilustre representante do Ministério Público para ciência e providências que entender cabíveis.

A MOÇÃO DE APELO Nº 025/2016 FOI REPROVADA PELA MAIORIA DOS VEREADORES (06 VOTOS PELA REPROVAÇÃO CONTRA 03 VOTOS PELA APROVAÇÃO).
FOI LIDO EM PLENÁRIO O OFÍCIO Nº 176/2016 – do Executivo Municipal, em resposta ao Ofício Sem número do Vereador Wagner Bento da Costa.

Câmara  Municipal,  17  de  maio  de  2016.

WAGNER BENTO DA COSTA

Presidente

INFORMATIVO DA CÂMARA MUNICIPAL
18ª (DÉCIMA OITAVA) SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL,

REALIZADA EM 23 DE MAIO DE 2016.

1.) REQUERIMENTO Nº 037/2016 (Autoria dos Vereadores Júlio César Haddad, Paulo Roberto Mendes e Edson Schimidt) – ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, JOSÉ CARLOS SILVA PINTO, para que envie a esta Casa de Leis o contrato, a relação dos serviços contratados e demais informações pertinentes à Reforma e Readaptação do Prédio - Ginásio de Esportes do Centro de Eventos, no valor de R$ 305.020,70 (trezentos e cinco mil e vinte reais e setenta centavos), realizado através de convênio com o Governo do Estado de São Paulo.

2.) REQUERIMENTO Nº 038/2016 (Autoria do Presidente da Comissão de Finanças e Orçamento Júlio César Haddad) – a Ilustríssima Senhora Diretora Municipal do Departamento de Fazenda NAZARETH BATISTA FRANÇA DE LIMA e a Ilustríssima Senhora Diretora Municipal do Departamento Jurídico Doutora SIMONE SILVA MELCHER, para que compareçam na Audiência Pública do dia 01 de junho de 2016 às 19:00 horas nesta Casa de Leis, para explanar sobre:

· Projeto de Lei nº 005/2016 que Dispõe sobre as Diretrizes Orçamentárias para elaboração e execução da lei orçamentária para o exercício financeiro de 2017.

3.) REQUERIMENTO Nº 039/2016 (Autoria dos Vereadores Wagner Bento da Costa, Arnaldo Lourenço, Sebastião Assunção e Luiz Alberto Rodrigues) – ao Ilmo. Sr. Gerente da Agência dos CORREIOS de Pariquera-Açu IVAN TUKAIRIM OYAMA, para que preste a seguinte informação:

· Por que a agência dos Correios não está realizando os serviços de entrega de correspondências nas Ruas: André Rossini, Bairro Linha Senador Dantas e Vereador Aécio Gauglitz, na Vila Palmira, sendo que as mesmas fazem parte do Perímetro Urbano do Município?

Requereram ainda que, cópia da presente propositura seja enviada ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal JOSÉ CARLOS SILVA PINTO, para conhecimento e apoio.

4.) MOÇÃO DE APELO Nº 026/2016 (Autoria do Vereador Wagner Bento da Costa e endossado pelos Vereadores Ezequiel de Lima Júnior, Sebastião Assunção, Eliel Coppi, Luiz Alberto Rodrigues e Arnaldo Lourenço) – ao Exmo. Sr. Presidente do CODIVAR, LUIZ HENRIQUE KOGA para que faça gestão junto ao Departamento de Estradas de Rodagens – DER e a Secretaria de Logística e Transportes do Estado de São Paulo, para que seja notificado o DER, objetivando o cumprimento do contido na Lei Nº 12.541, de 30 de janeiro de 2007, onde “Institui o direito de socorro emergencial e remoção aos usuários das rodovias estaduais, em caso de acidentes”.
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Requereu, ainda, que cópias deste expediente sejam enviadas ao Exmo. Sr. Promotor de Justiça da Vara Distrital de Pariquera-Açu – Comarca de Jacupiranga, DR. LEANDRO SILVA XAVIER, ao Exmo. Sr. Deputado Estadual PAULO CORRÊA JÚNIOR, Ao Exmo. Sr. Governador do Estado de São Paulo GERALDO ALCKMIN, ao Ilmo. Sr. Superintendente do Consaúde JOSÉ ANTONIO ANTOSCZEZEM, ao Exmo. Sr. Presidente do Parlamento Regional de Vereadores do Vale do Ribeira, OSVALDO SÉRGIO MACHADO, às Câmaras Municipais do Vale do Ribeira, ao Exmo. Sr. Coordenador da Frente Parlamentar em Defesa da Baixada Santista e do Vale do Ribeira Deputado Estadual CAIO FRANÇA, ao Exmo. Sr. Presidente Intermunicipal do CONSAÚDE SÉRGIO YASUSHI MIYASHIRO e ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal de Pariquera-Açu, JOSÉ CARLOS SILVA PINTO, para ciência e apoio ao quanto solicitado na referida propositura.

5.) INDICAÇÃO Nº 058/2016 (Autoria dos Vereadores Ezequiel de Lima Júnior e Eliel Coppi)  - INDICAM ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal JOSÉ CARLOS SILVA PINTO, a necessidade de mandar patrolar e cascalhar as Ruas do Bairro Jardim São Carlos, principalmente as Ruas Nagir Dionísio Ferreira, Adhemar Pereira de Barros e Raul Benedito Pacheco Fernandes.

6.) INDICAÇÃO Nº 059/2016 (Autoria do Vereador Wagner Bento da Costa)  - INDICA ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal JOSÉ CARLOS SILVA PINTO, para que solicite ao Setor de Estradas a instalação de 02 (dois) redutores de velocidade (lombadas) nas seguintes localidades da Estrada do Bairro Alto:

· Em frente à Igreja Congregação Cristã do Bairro Alto;

· Em frente à residência do Sr. Donato de Azevedo.

DE AUTORIA DA MESA DIRETORA DA CÂMARA MUNICIPAL FOI APRESENTADO E LIDO EM PLENÁRIO O PROJETO DE LEI Nº 004/2016(Legislativo), que “Dispõe sobre o regime de adiantamento no âmbito da Câmara Municipal de Pariquera-Açu/SP”, o regime de adiantamento era regulado pela Resolução nº 001 de 27 de março de 1996, entretanto, por orientação do Tribunal de Contas, entendeu-se por bem atualizar a presente norma.
O referido Projeto de lei será encaminhado às Comissões Permanentes para análise e emissão de Pareceres.

FORAM LIDOS EM PLENÁRIO OS SEGUINTES OFÍCIOS:

Ofício nº 178/16 – do Executivo Municipal, encaminhando cópias de Leis nº 619 e 620/2016;
Ofício nº 179/16 – do Executivo Municipal, resposta ao requerimento               nº 032/2016, de autoria dos Vereadores Paulo Roberto Mendes, Júlio César Haddad e Edson Schimidt;
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Ofício nº 180/2016 – do Executivo Municipal, resposta ao requerimento            nº 029/2016, de autoria dos Vereadores Ezequiel de Lima Júnior e Eliel Coppi;
Ofício nº GSA/191/2016 – da Secretaria Estadual de Desenvolvimento Social, resposta ao requerimento nº 014/2016, de autoria dos Vereadores Wagner Bento da Costa, Arnaldo Lourenço, Luiz Alberto Rodrigues e Sebastião Assunção;
Ofício nº 146/2016 – da ANATEL, resposta da moção nº 06/2016, de autoria do Vereador Wagner Bento da Costa;
Ofício GCRMC nº 486/2016 – TC- 000124/12/11 do Tribunal de Contas, referente as decisões da Colenda Primeira Câmara e do E. Tribunal Pleno.
Ofício nº 083/2016 – Secretaria Estadual da Saúde, resposta ao requerimento nº 021/2016, de autoria do Vereador Júlio César Haddad.

Câmara  Municipal,  24  de  maio  de  2016.

WAGNER BENTO DA COSTA

Presidente
INFORMATIVO DA CÂMARA MUNICIPAL
19ª (DÉCIMA NONA) SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL,

REALIZADA EM 30 DE MAIO DE 2016.

1.) REQUERIMENTO Nº 040/2016 (Autoria do Vereador Luiz Alberto Rodrigues) – ao Ilmo. Sr. Encarregado do Posto de Operação da SABESP PAULO FÉLIX DA SILVA, para que providencie o nivelamento da tampa de bueiro (PV) localizado na Rua Santo Saletti, próximo a residência de número 173, na Vila Santa Helena.

Solicitou ainda que, cópia da presente propositura seja enviada para ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal JOSÉ CARLOS SILVA PINTO, para conhecimento e apoio.

2.) MOÇÃO DE APELO Nº 027/2016 (Autoria dos Vereadores Paulo Roberto Mendes, Júlio César Haddad e Edson Schimidt) – ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal JOSÉ CARLOS SILVA PINTO, para que tome providências imediatas no sentido de estar contratando profissionais para ocuparem os cargos de Assistente Social e Cozinheira, a fim de suprir as necessidades do Abrigo Municipal, bem como solicitar aos Departamentos competentes: a troca de torneiras, reparos em fechaduras, válvulas, chuveiros, nas instalações elétricas e no brinquedo giratório.

3.) INDICAÇÃO Nº 060/2016 (Autoria do Vereador Wagner Bento da Costa) - INDICA ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal JOSÉ CARLOS SILVA PINTO, para que faça gestão junto ao Departamento Municipal de Saúde no sentido de realizar estudos visando a realização de “Castração Coletiva de cães e gatos” em nosso município.

4.) INDICAÇÃO Nº 061/2016 (Autoria do Vereador Eliel Coppi) - INDICA ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal JOSÉ CARLOS SILVA PINTO, estudo para DENOMINAÇÃO DE RUA, objetivando homenagear o saudoso Sr. JOSÉ AGOSTINHO MACHADO, conhecido por “Neco Machado”.

FOI APROVADO EM ÚNICA DISCUSSÃO E VOTAÇÃO NOMINAL O PROJETO DE LEI Nº 004/2016(Legislativo), que “Dispõe sobre o regime de adiantamento no âmbito da Câmara Municipal de Pariquera-Açu/SP”, o regime de adiantamento era regulado pela Resolução nº 001 de 27 de março de 1996, entretanto, por orientação do Tribunal de Contas, entendeu-se por bem atualizar a presente norma.

Câmara  Municipal,  31  de  maio  de  2016.

WAGNER BENTO DA COSTA

Presidente
INFORMATIVO DA CÂMARA MUNICIPAL
20ª (VIGÉSIMA) SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL,

REALIZADA EM 06 DE JUNHO DE 2016.

1.) REQUERIMENTO Nº 041/2016 (Autoria do Vereador Luiz Alberto Rodrigues e endossado pelos Vereadores Arnaldo Lourenço, Sebastião Assunção e Wagner Bento da Costa) – ao Ilmo. SR. MÁRCIO LUIZ RIBEIRO, DD. ESPECIALISTA COMERCIAL DA ELEKTRO, no sentido de realizar uma medição instantânea no transformador da Rua João Batista Barduco na Vila Palmira, para verificar se a tensão é a adequada para o número de moradores daquele bairro, promovendo assim, um fornecimento de qualidade aos munícipes que por sua vez pagam seus impostos e merecem um serviço de boa qualidade.

2.) REQUERIMENTO Nº 042/2016 (Autoria dos Vereadores Júlio César Haddad, Paulo Roberto Mendes e Edson Schimidt) – ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal JOSÉ CARLOS SILVA PINTO, para que cumpra o que está disposto no artigo 63, incisos XVI e XVII da Lei Orgânica do Município, enviando a esta Casa de Leis cópias das Portarias e Editais de abertura de Licitação do exercício 2016 e Editais e listagem de candidatos aprovados em concurso público que estão vigentes.

3.) MOÇÃO DE APELO Nº 028/2016 (Autoria do Vereador Júlio César Haddad) – ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal JOSÉ CARLOS SILVA PINTO, para que seja reajustado o auxílio alimentação previsto na Lei Municipal nº 352/2009 e alterada pela Lei nº 490/2013, o que não interferirá no impacto da folha de pagamento.
4.) INDICAÇÃO Nº 062/2016 (Autoria dos Vereadores Wagner Bento da Costa e Arnaldo Lourenço) - INDICAM ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal JOSÉ CARLOS SILVA PINTO, a necessidade de pintura das faixas para travessia de pedestres, na Avenida Dr. Carlos Botelho.

5.) INDICAÇÃO Nº 063/2016 (Autoria dos Vereadores Luiz Alberto Rodrigues e Sebastião Assunção) - INDICAM ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal JOSÉ CARLOS SILVA PINTO, a necessidade de gestão junto ao Departamento de Obras no sentido de realizar o serviço de PERENIZAÇÃO DAS ESTRADAS RURAIS do nosso município.
6.) INDICAÇÃO Nº 064/2016 (Autoria do Vereador Ezequiel de Lima Júnior) - INDICA ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal JOSÉ CARLOS SILVA PINTO, a necessidade de gestão junto ao Departamento de Obras, no sentido de realizar serviços de patrolamento, cascalhamento e roçada, na estrada que liga a Chácara do Sr. Célio Trianoski, passando pela propriedade do Sr. Antônio Klepa, até a casa da Sra. Dilma do Santos, no Bairro 13 de Maio.
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7.) INDICAÇÃO Nº 065/2016 (Autoria dos Vereadores Ezequiel de Lima Júnior e Eliel Coppi) - INDICAM ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal JOSÉ CARLOS SILVA PINTO, a necessidade de mandar patrolar e cascalhar a Estrada que liga a Escola do Bairro Pariquera Mirim à Fazenda Riosan, até a casa do Sr. Maerço.

8.) INDICAÇÃO Nº 066/2016 (Autoria do Vereador Wagner Bento da Costa) - INDICA ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal JOSÉ CARLOS SILVA PINTO, estudo para DENOMINAÇÃO DE RUA, na travessa da Rua Sete de Setembro objetivando homenagear o saudoso Sr. SANDRO SALETTI.
FORAM LIDOS EM PLENÁRIO OS SEGUINTES OFÍCIOS:

· Ofício nº 206/16 – do Executivo Municipal, resposta ao requerimento               nº 036/2016, de autoria do Vereador Paulo Roberto Mendes;
· Ofício nº 389/16 – da ANEEL (Agência Nacional de Energia Elétrica), resposta ao requerimento nº 079/15, de autoria dos Vereadores Wagner Bento da Costa, Arnaldo Lourenço, Luiz Alberto Rodrigues, Júlio César Haddad, Paulo Roberto Mendes, Ezequiel de Lima Júnior, Eliel Coppi, Edson Schimidt e Sebastião Assunção
· Ofício nº 013/16 – dos CORREIOS, resposta ao requerimento nº 039/16, de autoria dos Vereadores Wagner Bento da Costa, Arnaldo Lourenço, Luiz Alberto Rodrigues e Sebastião Assunção
Câmara  Municipal,  07  de  junho  de  2016.

WAGNER BENTO DA COSTA

Presidente
INFORMATIVO DA CÂMARA MUNICIPAL
21ª (VIGÉSIMA PRIMEIRA) SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL,

REALIZADA EM 13 DE JUNHO DE 2016.

1.) REQUERIMENTO Nº 043/2016 (Autoria dos Vereadores Júlio César Haddad, Paulo Roberto Mendes e Edson Schimidt) – ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal JOSÉ CARLOS SILVA PINTO, para que envie a esta Casa de Leis cópias das folhas juntadas no processo licitatório após a homologação do 1º Termo Aditivo (001/2015 - contrato nº 123/2014), ou seja, a partir da folha nº 365 do referido processo, até a presente data.

2.) MOÇÃO DE APELO Nº 029/2016 (Autoria dos Vereadores Wagner Bento da Costa, Arnaldo Lourenço, Luiz Alberto Rodrigues e Sebastião Assunção) - à ARSESP – Agência Reguladora de Saneamento e Energia do Estado de São Paulo, solicitando da mesma providências no sentido de fiscalizar os serviços de abastecimento de água e esgotamento sanitário, como também da realização de manutenção e reparos das vias públicas que estão sendo realizados pela Sabesp com muita demora e má qualidade em nosso Município.

Requereram ainda que, cópias deste expediente sejam enviadas ao Ilmo. Sr. PAULO FÉLIX DA SILVA DD. Encarregado do Posto de Operações da SABESP em Pariquera-Açu e ao Ilmo. Sr. JOSÉ AIRTON MAGALHÃES, DD. Responsável pela empresa PRESEJAC – Serviços e Transportes Ltda, para conhecimento e providências.
3.) MOÇÃO DE APELO Nº 030/2016 (Autoria do Vereador Luiz Alberto Rodrigues) - ao Exmo. Sr. Governador do Estado de São Paulo GERALDO JOSÉ RODRIGUES ALCKMIN FILHO, para que realize estudos com os secretários de Turismo e Logística e Transportes, visando a retomada dos repasses de recursos dos convênios acima citados, para dar prosseguimento as obras.

4.) INDICAÇÃO Nº 067/2016 (Autoria do Vereador Edson Schimidt) - INDICA ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal JOSÉ CARLOS SILVA PINTO, a necessidade de providenciar a instalação de dois redutores de velocidade (lombadas) na Rua Baldevino Guatura, no Jardim São Carlos.
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FOI ENCAMINHADO PELO EXECUTIVO MUNICIPAL E LIDO EM PLENÁRIO O PROJETO DE LEI Nº 006/2016, que Autoriza o Poder Executivo Municipal a celebrar convênio com o Governo do Estado de São Paulo, por intermédio de suas Secretarias, bem como assinar os respectivos Termos Aditivos posteriores.
O referido Projeto de lei será encaminhado às Comissões Permanentes para análise e emissão de Pareceres.

FORAM LIDOS EM PLENÁRIO OS SEGUINTES OFÍCIOS:

· Ofício nº 230/2016 – do Executivo Municipal, resposta ao requerimento nº 037/2016, de autoria dos Vereadores Júlio César Haddad, Paulo Roberto Mendes e Edson Schimidt;

· Ofício nº 233/2016 – do Executivo Municipal, solicitando a retirada do Projeto de Lei Complementar nº 002/2016;
· Ofício nº 234/2016 – do Executivo Municipal, corrigindo o nome do autor do requerimento nº 036/2016, informando erroneamente no ofício nº 206/2016;
· Ofício-SUP/EXT 0411/2016 – do DER, resposta ao requerimento            nº 012/2016, de autoria dos Vereadores Wagner Bento da Costa, Arnaldo Lourenço, Luiz Alberto Rodrigues e Sebastião Assunção;

· Email recebido da Secretaria Estadual da Fazenda, resposta a moção de apelo nº 016/2015, de autoria de todos os Vereadores.
Câmara  Municipal,  14  de  junho  de  2016.

WAGNER BENTO DA COSTA

Presidente
INFORMATIVO DA CÂMARA MUNICIPAL
22ª (VIGÉSIMA SEGUNDA) SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL,

REALIZADA EM 20 DE JUNHO DE 2016.

1.) MOÇÃO DE APELO Nº 031/2016 (Autoria do Vereador Júlio César Haddad) – ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal JOSÉ CARLOS SILVA PINTO, para que sejam tomadas medidas urgentes para viabilizar o uso da Cancha Hípica para realização dos eventos da prova do laço e tambor.

2.) INDICAÇÃO Nº 068/2016 (Autoria do Vereador Ezequiel de Lima Júnior) - INDICA ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal JOSÉ CARLOS SILVA PINTO, a necessidade de realizar o serviço de roçada da margem do Rio Turvo no trecho do Lavador do Bocanha até as proximidades da residência do Sr. João Guarda.
3.) INDICAÇÃO Nº 069/2016 (Autoria dos Vereadores Ezequiel de Lima Júnior e Eliel Coppi) - INDICAM ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal JOSÉ CARLOS SILVA PINTO, a necessidade de providenciar os seguintes serviços:

· Patrolamento da Rua Cílio Zanella e demais ruas da Vila Clementina;

· Patrolamento e retirada de entulhos da Rua Carlos Melcher;

· Retirada de galhos e entulhos da Rua Angelo Antoniolli.

4.) INDICAÇÃO Nº 070/2016 (Autoria do Vereador Wagner Bento da Costa) - INDICA ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal JOSÉ CARLOS SILVA PINTO, para que providencie a substituição da linha de tubos localizado próximo à residência do Senhor João Teixeira, no Bairro Alto.
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DE AUTORIA DO VEREADOR ELIEL COPPI FOI APRESENTADO E LIDO EM PLENÁRIO O PROJETO DE LEI Nº 005/2016 (Legislativo), que Institui, no Município de Pariquera-Açu, o “Dia da Comunidade Adventista” e dá outras providências, que será comemorado, anualmente, no terceiro sábado do mês de setembro.

O referido Projeto de lei será encaminhado às Comissões Permanentes para análise e emissão de Pareceres.

FORAM APROVADOS EM ÚNICA DISCUSSÃO E VOTAÇÃO NOMINAL AS EMENDAS MODIFICATIVAS Nº 001 À 003/2016, AO PROJETO DE LEI Nº 005/2016 E O PROJETO DE LEI Nº 005/2016, que “Dispõe sobre as Diretrizes Orçamentárias para elaboração e execução da lei orçamentária para o exercício financeiro de 2017, e dá outras providências”, em cumprimento ao disposto no art. 165, parágrafo 2º, da Constituição Federal, e no art. 35, parágrafo 2º, inciso II, do Ato das Disposições Constitucionais Transitórias – ADCT.

FOI LIDO EM PLENÁRIO O OFÍCIO G.S. nº 2674/2016 – da Secretaria Estadual da Saúde, resposta ao requerimento nº 021/2016, de autoria Júlio César Haddad;

Câmara  Municipal,  21  de  junho  de  2016.

WAGNER BENTO DA COSTA

Presidente
INFORMATIVO DA CÂMARA MUNICIPAL
23ª (VIGÉSIMA TERCEIRA) SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL,

REALIZADA EM 27 DE JUNHO DE 2016.

1.) REQUERIMENTO Nº 044/2016 (Autoria do Vereador Júlio César Haddad) – ao Ilmo. Gerente da Agência dos Correios de Pariquera-Açu Sr. IVAN TUKAIRIM OYAMA, para que informe a esta Casa de Leis os procedimentos a serem tomados, para que o Bairro Linha Nova Cremona possa estar recebendo o serviço de entregas de correspondências.

2.) MOÇÃO DE APELO Nº 032/2016 (Autoria dos Vereadores Wagner Bento da Costa, Arnaldo Lourenço, Luiz Alberto Rodrigues e Sebastião Assunção) – ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal JOSÉ CARLOS SILVA PINTO, para que realize estudos junto aos Departamentos competentes, visando a possibilidade de estar solicitando ao responsável pela Empresa contratada para o serviço de Transporte Escolar, a renovação da frota de ônibus utilizada no transporte dos estudantes do Município.
3.) MOÇÃO DE APELO Nº 033/2016 (Autoria do Vereador Luiz Alberto Rodrigues e endossado pelos Vereadores Wagner Bento da Costa e Arnaldo Lourenço) – ao Ilmo. Especialista Comercial da Elektro Sr. MÁRCIO LUIZ RIBEIRO, para que providencie a extensão da rede elétrica na Estrada do Senador Dantas, na Chácara Siqueira, após a unidade consumidora de número 28626621.
4.) MOÇÃO DE PESAR Nº 034/2016 (Autoria dos Vereadores Paulo Roberto Mendes, Edson Schimidt, Ezequiel de Lima Júnior, Wagner Bento da Costa, Arnaldo Lourenço, Sebastião Assunção, Júlio César Haddad, Eliel Coppi e Luiz Alberto Rodrigues) – pelo falecimento da senhora ODETE DA SILVA AZEVEDO, esposa do ex-Vereador Antônio Bonifácio de Azevedo, ocorrido no dia 23 de junho do corrente ano.
5.) INDICAÇÃO Nº 071/2016 (Autoria do Vereador Eliel Coppi) - INDICA ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal JOSÉ CARLOS SILVA PINTO, a necessidade de realizar o serviço de patrolamento na Estrada Treze de Maio, do trecho da residência do Senhor Célio Trianoski, passando pelas propriedades dos senhores Tonico Klepa, Pedro Trianoski e pelo Sítio do Bocanha até o Sítio da Dilma dos Santos (antigo Dário Baia), dispensando uma atenção maior em frente ao Sítio do Sr. Pedro Trianoski.

6.) INDICAÇÃO Nº 072/2016 (Autoria dos Vereadores Ezequiel de Lima Júnior e Eliel Coppi) - INDICAM ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal JOSÉ CARLOS SILVA PINTO, a necessidade de gestão junto ao Departamento de Obras, no sentido de efetuar serviços de reparos e nivelamento nos bloquetes existentes na Avenida Dr. Fernando Costa, em frente à residência da Família Dendevitz, próxima da residência do Sr. Luiz Tiepo.
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7.) INDICAÇÃO Nº 073/2016 (Autoria do Vereador Ezequiel de Lima Júnior) - INDICA ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal JOSÉ CARLOS SILVA PINTO, a necessidade de realizar os serviços de roçada e limpeza das margens de valas e córregos das seguintes localidades:

· Rua Cílio Zanella, Vila Clementina;

· Rua Pedro Bahia dos Santos, Vila Peri-Peri;

· Valas da Vila Palmira;

· Córregos que cruzam as Vilas Maria, São João e São Carlos.

FORAM APROVADOS EM ÚNICA DISCUSSÃO E VOTAÇÃO NOMINAL OS SEGUINTES PROJETOS DE LEIS:

· REDAÇÃO FINAL DO PROJETO DE LEI Nº 005/2016, que “Dispõe sobre as Diretrizes Orçamentárias para elaboração e execução da lei orçamentária para o exercício financeiro de 2017, e dá outras providências”, em cumprimento ao disposto no art. 165, parágrafo 2º, da Constituição Federal, e no art. 35, parágrafo 2º, inciso II, do Ato das Disposições Constitucionais Transitórias – ADCT.

· PROJETO DE LEI Nº 005/2016 (Legislativo), que Institui, no Município de Pariquera-Açu, o “Dia da Comunidade Adventista” e dá outras providências, que será comemorado, anualmente, no terceiro sábado do mês de setembro.

FORAM LIDOS EM PLENÁRIO OS SEGUINTES OFÍCIOS:

· Ofício nº 253/2016 – do Ministério Público, resposta as moções de repúdio nº 006/2016 e de apelo nº 022/2016, de autoria dos Vereadores Wagner Bento da Costa, Luiz Alberto Rodrigues, Arnaldo Lourenço, Sebastião Assunção, Paulo Roberto Mendes, Ezequiel de Lima Júnior e Eliel Coppi;

· Ofício CT LLBA-0321/2016 – da Telefônica VIVO, resposta de moção de apelo nº 017/2016, de autoria dos Vereadores Wagner Bento da Costa e Luiz Alberto Rodrigues;
Câmara  Municipal,  28  de  junho  de  2016.

WAGNER BENTO DA COSTA

Presidente
INFORMATIVO DA CÂMARA MUNICIPAL
24ª (VIGÉSIMA QUARTA) SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL,

REALIZADA EM 01 DE AGOSTO DE 2016.

1.) REQUERIMENTO Nº 045/2016 (Autoria do Vereador Eliel Coppi) – ao Ilmo. Consultor Institucional da ELEKTRO, Sr. MÁRCIO LUIZ RIBEIRO, solicitando do mesmo, providências no sentido de efetuar a substituição do poste de madeira que apresenta risco de queda, localizado na Rua Hipólito Pinto, em frente ao Bar do Sr. Pedro Régio, na Vila Maria.

Solicitou ainda, que cópia da presente propositura seja enviada ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal, JOSÉ CARLOS SILVA PINTO, para conhecimento e apoio ao quanto solicitado.

2.) MOÇÃO DE APELO Nº 035/2016 (Autoria do Vereador Júlio César Haddad) – ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal JOSÉ CARLOS SILVA PINTO, para que promova estudos no sentindo de estender o adicional de local de exercício para ser concedido, em momento futuro, aos demais servidores do setor de educação, tendo em vista que, hoje, a referida vantagem pessoal somente é paga aos integrantes do quadro do magistério.

3.) INDICAÇÃO Nº 074/2016 (Autoria do Vereador Ezequiel de Lima Júnior) - INDICA ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal JOSÉ CARLOS SILVA PINTO, a necessidade de implantação de uma caixa coletora de lixo com tampa no Km 15, Estrada de Cananéia, em frente à Vila José Neves e outra no Bairro Conchal I, atrás do Motel, nas proximidades das residência dos Senhores Vildo e Luiz Benigui.
4.) INDICAÇÃO Nº 075/2016 (Autoria dos Vereadores Ezequiel de Lima Júnior e Eliel Coppi) - INDICAM ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal JOSÉ CARLOS SILVA PINTO, a necessidade de mandar cascalhar a Estrada que liga o Bairro Angatuba ao Sítio do Sr. Roberto Fudali.

FOI ENCAMINHADO PELO EXECUTIVO MUNICIPAL E LIDO EM PLENÁRIO O PROJETO DE LEI Nº 007/2016, que Extingue o cargo de assessor jurídico e dá outras providências, visa extinguir duas vagas do cargo de Assessor Jurídico(em comissão), do quadro de servidores do Município.
DE AUTORIA DO VEREADOR WAGNER BENTO DA COSTA FOI APRESENTADO E LIDO EM PLENÁRIO O PROJETO DE LEI Nº 006/2016 (Legislativo), que Institui, no Município de Pariquera-Açu, o “Dia do Jiu Jitsu” e dá outras providências, que será comemorado, anualmente, em 14 de outubro.
Os referidos Projetos de leis serão encaminhados às Comissões Permanentes para análise e emissão de Pareceres.
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FORAM LIDOS EM PLENÁRIO OS SEGUINTES OFÍCIOS:

· Ofício nº 241/2016 – do Executivo Municipal, resposta ao requerimento nº 042/2016, de autoria dos Vereadores Júlio César Haddad, Paulo Roberto Mendes e Edson Schimidt;
· Ofício nº 242/2016 – do Executivo Municipal, encaminhando cópias da Lei nº 621/2016 e Lei Complementar nº 006/2016;
· Ofício nº 244/2016 – do Executivo Municipal, resposta ao requerimento nº 043/2016, de autoria dos Vereadores Júlio César Haddad, Paulo Roberto Mendes e Edson Schimidt;
· Ofício nº 66.827/2016 – da Secretaria Estadual da Casa Civil, resposta ao requerimento nº 033/2016, de autoria dos Vereadores Wagner Bento da Costa, Luiz Alberto Rodrigues e Arnaldo Lourenço;
· Ofício RRDO.4 nº 079/2016 – da SABESP, resposta ao requerimento   nº 030/2016, de autoria do Vereador Júlio César Haddad;
Câmara  Municipal,  02  de  agosto  de  2016.

WAGNER BENTO DA COSTA

Presidente
INFORMATIVO DA CÂMARA MUNICIPAL
25ª (VIGÉSIMA QUINTA) SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL,

REALIZADA EM 08 DE AGOSTO DE 2016.

1.) REQUERIMENTO Nº 046/2016 (Autoria dos Vereadores Luiz Alberto Rodrigues, Wagner Bento da Costa, Arnaldo Lourenço e Sebastião Assunção) –    ao Exmo. Secretário Estadual da Saúde Sr. DAVID EWERSON UIP, para que envie a esta Casa de Leis as seguintes informações:

1. Por que a empresa Engetal Engenharia e Construções Ltda vencedora da licitação para construção do prédio da Unidade Básica de Saúde (UBS), da Vila São João ainda não iniciou os trabalhos que estavam previstos para 14 de junho de 2016?

2. Quais providências a secretaria poderá tomar diante dos fatos descritos?
Requereram ainda que, cópias da presente propositura sejam encaminhadas ao Exmo. Presidente do Parlamento Regional do Vale do Ribeira              Sr. OSVALDO SÉRGIO MACHADO e ao Exmo. Prefeito Municipal Sr. JOSÉ CARLOS SILVA PINTO, para conhecimento.
2.) MOÇÃO DE AGRADECIMENTO Nº 036/2016 (Autoria do Vereador Júlio César Haddad) – ao Exmo. Ministro da Saúde Sr. RICARDO BARROS, ao Exmo. Secretário Estadual da Saúde do Estado de São Paulo Sr. DAVID EWERSON UIP, ao Ilmo. Diretor Técnico do Departamento Regional de Saúde de Registro-DRS XII Sr. NILSON RESENDE LARA e ao Ilmo. Diretor Superintendente do CONSAÚDE Sr. JOSÉ ANTÔNIO ANTOSCZEZEM, pelo empenho a esta importante conquista para o Vale do Ribeira (Plano de Expansão de Radioterapia no HRLB).
3.) INDICAÇÃO Nº 076/2016 (Autoria dos Vereadores Eliel Coppi e Ezequiel de Lima Júnior) - INDICAM ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal JOSÉ CARLOS SILVA PINTO, para que providencie a instalação de tubos na vala localizada na Rua Onerso Gauglitz, na Vila São João.

4.) INDICAÇÃO Nº 077/2016 (Autoria do Vereador Edson Schimidt) - INDICA ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal JOSÉ CARLOS SILVA PINTO, para que tome providências, no sentido de realizar os reparos necessários na cobertura da quadra poliesportiva da EMEF. Prof. Sidney Conceição Medeiros Egydio, na Vila São João.

5.) INDICAÇÃO Nº 078/2016 (Autoria do Vereador Eliel Coppi) - INDICA ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal JOSÉ CARLOS SILVA PINTO, a necessidade de patrolamento da Estrada Municipal do Bairro Itopamirim, iniciando no acesso da SP-222 (após a balança), passando pelos sítios da Sra. Edna Trianoski e do Sr. Alcides de Lima, encerrando no acesso à Rodovia BR-116. E realize estudos com sua equipe técnica, buscando alargar o acesso desta Estrada para a Rodovia BR-116.

6.) INDICAÇÃO Nº 079/2016 (Autoria do Vereador Paulo Roberto Mendes) - INDICA ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal JOSÉ CARLOS SILVA PINTO, a necessidade de patrolamento e cascalhamento dos seguintes trechos de Estradas:

· do Posto de Saúde até a Vilinha – Rua 3 (Bairro Angatuba);

· da Igreja Assembleia de Deus até o Bar do Adriano – Rua1 (Bairro Angatuba);
· da casa do Sr. Toninho até a casa da Família Domingues (Bairro Angatuba);
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· do Bar da Dona Durcília até o Laranjeirinha (Bairro Angatuba);

· da casa da Família Domingues até a saída principal da Vilinha (Bairro Angatuba);

· da entrada do Laranjeirinha, passando pelas residências das famílias Machado e Brito, até sair na Vilinha (Bairro Angatuba);

· trecho que passa em frente à casa do Sr. Zé Carlos (1º Vilinha do Boa Vista);

· U – (Bairro Boa Vista);

· da entrada à direita da Escola Senador Dantas até a casa da família do Sr. Dito Assumpção (Bairro Senador Dantas);

· da casa do Sr. Esmeraldo Pedroso até a casa do Zé do Leite (Bairro Alto);

· da Estrada da Lombadinha ao Braço Preto (Bairro Braço Preto);

· da entrada do Robertão, passando pela casa do Sr. Toninho e saindo na Estrada do Laranjeirinha (Bairro Conchal).

7.) INDICAÇÃO Nº 080/2016 (Autoria dos Vereadores Paulo Roberto Mendes e Edson Schimidt) - INDICAM ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal JOSÉ CARLOS SILVA PINTO, para que providencie com urgência, a reforma da ponte localizada entre a entrada à direita após o Bar do Jeco e a residência do Sr. Maurício Gomes, no Bairro Senador Dantas.

FOI ENCAMINHADO PELO EXECUTIVO MUNICIPAL E LIDO EM PLENÁRIO O PROJETO DE LEI Nº 007/2016 (Nova redação), que Extingue o cargo de assessor jurídico e dá outras providências, visa extinguir do quadro de servidores do Município o cargo de Assessor Jurídico, em comissão, descritos nas Leis Municipais 066/2001 e 374/2009.

O referido Projeto de Lei será encaminhado às Comissões Permanentes para análise e emissão de Pareceres.

FOI APROVADO EM ÚNICA DISCUSSÃO E VOTAÇÃO NOMINAL O PROJETO DE LEI Nº 006/2016 (Legislativo), de autoria do Vereador Wagner Bento da Costa, que Institui, no Município de Pariquera-Açu, o “Dia do Jiu Jitsu” e dá outras providências, que será comemorado, anualmente, em 14 de outubro.

FORAM LIDOS EM PLENÁRIO:

· Relatório da Audiência Pública realizada em 08 de junho de 2016, referente à criação do Conselho Comunitário de Segurança – CONSEG.

· Ofício nº 300/2016 – do Executivo Municipal, solicitando a retirada do projeto de lei nº 007/2016 e substituindo por outro contendo nova redação e anexos, utilizando a mesma numeração;

· Ofício nº 303/2016 – do Executivo Municipal, solicitando a retirada do projeto de lei nº 006/2016;

Câmara  Municipal,  09  de  agosto  de  2016.

WAGNER BENTO DA COSTA

Presidente
INFORMATIVO DA CÂMARA MUNICIPAL
26ª (VIGÉSIMA SEXTA) SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL,

REALIZADA EM 15 DE AGOSTO DE 2016.

1.) MOÇÃO DE PESAR Nº 037/2016 (Autoria dos Vereadores Eliel Coppi, Paulo Roberto Mendes, Ezequiel de Lima Júnior, Wagner Bento da Costa, Arnaldo Lourenço, Sebastião Assunção, Júlio César Haddad, Edson Schimidt e Luiz Alberto Rodrigues) – pelo falecimento do senhor WENCESLAU WOSNIAK, ocorrido no dia 07 de agosto do corrente ano.

2.) INDICAÇÃO Nº 081/2016 (Autoria do Vereador Paulo Roberto Mendes) - INDICA ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal JOSÉ CARLOS SILVA PINTO, para que se crie um projeto de lei denominando a Escola Municipal do Bairro Boa Vista de: E.M.E.I.F. Dona Elvira Fernandes Lourenço.
3.) INDICAÇÃO Nº 082/2016 (Autoria do Vereador Luiz Alberto Rodrigues) - INDICA ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal JOSÉ CARLOS SILVA PINTO, para que realize estudos com o Departamento de Obras, visando a continuidade das obras de construção do muro em torno do Cemitério Municipal.

FOI APROVADO EM ÚNICA DISCUSSÃO E VOTAÇÃO NOMINAL O PROJETO DE LEI Nº 007/2016 (Nova redação), de autoria do Executivo Municipal, que Extingue o cargo de assessor jurídico e dá outras providências, visa extinguir do quadro de servidores do Município o cargo de Assessor Jurídico, em comissão, descritos nas Leis Municipais 066/2001 e 374/2009.

FORAM LIDOS EM PLENÁRIO:

· Relatório da Audiência Pública, referente à assuntos relativos à SABESP;
· Ofício nº 310/2016 – do Executivo Municipal, enviando cópias de Leis Municipais nº 622 e 623/2016;
· Ofício CT LLBA-0342/2016 – da Telefônica/VIVO, referente a resposta de requerimento nº 017/2016 de autoria do Vereador Eliel Coppi e endossado pelos Vereadores Wagner Bento da Costa e Arnaldo Lourenço;
· Ofício-SUP/EXT-633/2016 – do Departamento de Estradas de Rodagem, referente a resposta de requerimento nº 028/2016 de autoria do Vereador Luiz Alberto Rodrigues e endossado pelos Vereadores Sebastião Assunção e Arnaldo Lourenço;
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· Protocolo nº 66827/16 e 66728/16 – do Governo do Est. de São Paulo/Casa Civil, referente a resposta de requerimento nº 033/2016 de autoria do Vereador Wagner Bento da Costa e endossado pelos Vereadores Luiz Alberto Rodrigues e Arnaldo Lourenço;
· Ofício CGD.0374/16 – da ARTESP, referente a resposta de requerimento nº 033/2016 de autoria do Vereador Wagner Bento da Costa e endossado pelos Vereadores Luiz Alberto Rodrigues e Arnaldo Lourenço;

· Ofício CT/SP/TI/020/2016 – da OI S/A, referente a resposta de moção     nº 022/2016 de autoria dos Vereadores Wagner Bento da Costa, Arnaldo Lourenço, Luiz Alberto Rodrigues e Sebastião Assunção e endossado pelo Vereador Eliel Coppi;
· Ofício CT-DAR/077/2016-BSB – da TIM Celular, referente a resposta de moção nº 022/2016 de autoria dos Vereadores Wagner Bento da Costa, Arnaldo Lourenço, Luiz Alberto Rodrigues e Sebastião Assunção e endossado pelo Vereador Eliel Coppi;

· Ofício nº 398/2016/SEI/COQL1/COQL/SCO – da ANATEL, referente a resposta de moção nº 022/2016 de autoria dos Vereadores Wagner Bento da Costa, Arnaldo Lourenço, Luiz Alberto Rodrigues e Sebastião Assunção e endossado pelo Vereador Eliel Coppi;

· Ofício I-0052-2016 – da ARSESP, referente a resposta de moção            nº 029/2016 de autoria dos Vereadores Wagner Bento da Costa, Arnaldo Lourenço, Luiz Alberto Rodrigues e Sebastião Assunção;

· Ofício CT/INST/20163062267134 – da ELEKTRO, referente a resposta de moção nº 033/2016 de autoria do Vereador Luiz Alberto Rodrigues e endossado pelos Vereadores Wagner Bento da Costa e Arnaldo Lourenço;
· Ofício CT/INST/20163028500073 – da ELEKTRO, referente a resposta de requerimento nº 041/2016 de autoria do Vereador Luiz Alberto Rodrigues e endossado pelos Vereadores Arnaldo Lourenço, Wagner Bento da Costa e Sebastião Assunção.
Câmara  Municipal,  16  de  agosto  de  2016.

WAGNER BENTO DA COSTA

Presidente
INFORMATIVO DA CÂMARA MUNICIPAL
27ª (VIGÉSIMA SÉTIMA) SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL,

REALIZADA EM 22 DE AGOSTO DE 2016.

1.) REQUERIMENTO Nº 047/2016 (Autoria dos Vereadores Eliel Coppi e Ezequiel de Lima Júnior e endossado pelos Vereadores Wagner Bento da Costa e Arnaldo Lourenço) – ao Ilmo. Diretor Executivo da Autopista Régis Bittencourt / ARTERIS, Sr. NÉLSON SEGNINI BOSSOLAN, para que envie a esta Casa de Leis as seguintes informações:

· Quais foram os motivos que levaram a concessionária, a retirar das bases nos municípios de Miracatu/SP (Serra 90), Cajati/SP e Barra do Turvo/SP as ambulâncias UTIs?

· Existe a possibilidade da empresa reconsiderar da decisão, para que as ambulâncias UTIs retornem ao atendimento nas respectivas bases?

Requereram ainda que, cópias da presente propositura sejam enviadas ao Exmo. Ministro dos Transportes, Portos e Aviação Civil Sr. MAURÍCIO QUINTELLA LESSA, ao Exmo. Diretor Geral da ANTT Sr. JORGE LUIZ MACEDO BASTOS, ao Exmo. Secretário Estadual da Casa Civil Sr. SAMUEL MOREIRA, ao Exmo. Prefeito Municipal Sr. JOSÉ CARLOS SILVA PINTO, aos Exmos. Presidentes das Câmaras Municipais de Itapecerica da Serra, Juquitiba, Miracatu, Juquiá, Registro, Jacupiranga, Cajati e Barra do Turvo, ao Exmo. Governador do Estado de São Paulo Sr. GERALDO JOSÉ RODRIGUES ALCKMIN FILHO e ao Exmo. Presidente do CODIVAR Sr. LUIZ HENRIQUE KOGA, para conhecimento.
FORAM APRESENTADOS PELOS SENHORES VEREADORES E LIDOS EM PLENÁRIO OS SEGUINTES PROJETOS:

· PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO Nº 001/2016, de autoria do Vereador Eliel Coppi, que Dispõe sobre a concessão do título honorífico de Cidadão Pariquerense ao Pastor OSVALDO JEREMIAS, em reconhecimento pelos relevantes serviços prestados ao Município de Pariquera-Açu.

· PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO Nº 002/2016, de autoria do Vereador Ezequiel de Lima Júnior, que Dispõe sobre a concessão do título honorífico de Cidadão Pariquerense ao Excelentíssimo Senhor Secretário Estadual da Casa Civil SAMUEL MOREIRA DA SILVA JÚNIOR, em reconhecimento pelos relevantes serviços prestados ao Município de Pariquera-Açu.

· PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO Nº 003/2016, de autoria do Vereador Paulo Roberto Mendes, que Dispõe sobre a concessão do título honorífico de Cidadão Pariquerense ao Senhor ADERBAL ALFREDO CALDERARI BERNARDES, em reconhecimento pelos relevantes serviços prestados ao Município de Pariquera-Açu.
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· PROJETO DE RESOLUÇÃO Nº 004/2016, de autoria da Mesa Diretora da Câmara Municipal, que Dispõe sobre a proposta orçamentária da Câmara Municipal de Pariquera-Açu para o exercício de 2017.
Os referidos Projetos serão encaminhados às Comissões Permanentes para análise e emissão de Pareceres.

FORAM LIDOS EM PLENÁRIO:

· Ofício CGCRRM nº 1340/16 – do Tribunal de Costas do Estado de São Paulo, referente processos TC-000072/012/11, TC-000073/012/11 e TC-000074/012/11;

· Ofício CT GAR 08.006/2016 PN – da Claro, referente resposta de moção nº 022/2016 de autoria dos Vereadores Wagner Bento da Costa, Luiz Alberto Rodrigues, Arnaldo Lourenço e Sebastião Assunção e endossado pelo Vereador Eliel Coppi.

Câmara  Municipal,  23  de  agosto  de  2016.

WAGNER BENTO DA COSTA

Presidente
INFORMATIVO DA CÂMARA MUNICIPAL
28ª (VIGÉSIMA OITAVA) SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL,

REALIZADA EM 29 DE AGOSTO DE 2016.

1.) MOÇÃO DE PESAR Nº 038/2016 (Autoria dos Vereadores Wagner Bento da Costa, Edson Schimidt, Paulo Roberto Mendes, Ezequiel de Lima Júnior, Arnaldo Lourenço, Sebastião Assunção, Júlio César Haddad, Eliel Coppi e Luiz Alberto Rodrigues).– pelo falecimento da senhora DELPHINA GANDOLPHI DO NASCIMENTO, ocorrido no dia 24 de agosto do corrente ano.

2.) INDICAÇÃO Nº 083/2016 (Autoria do Vereador Luiz Alberto Rodrigues) - INDICA ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal JOSÉ CARLOS SILVA PINTO, a necessidade de realizar os serviços de roçada e limpeza das margens dos rios que cortam nosso Município.

3.) INDICAÇÃO Nº 084/2016 (Autoria do Vereador Wagner Bento da Costa) - INDICA ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal JOSÉ CARLOS SILVA PINTO, para que faça gestão junto ao Departamento Municipal de Obras no sentido de realizar estudos visando melhorias no Velório Municipal.

FORAM APROVADOS EM ÚNICA DISCUSSÃO E VOTAÇÃO NOMINAL OS SEGUINTES PROJETOS:

· PROJETO DE RESOLUÇÃO Nº 004/2016, de autoria da Mesa Diretora da Câmara Municipal, que Dispõe sobre a proposta orçamentária da Câmara Municipal de Pariquera-Açu para o exercício de 2017.

· PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO Nº 001/2016, de autoria do Vereador Eliel Coppi, que Dispõe sobre a concessão do título honorífico de Cidadão Pariquerense ao Pastor OSVALDO JEREMIAS, em reconhecimento pelos relevantes serviços prestados ao Município de Pariquera-Açu.

· PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO Nº 002/2016, de autoria do Vereador Ezequiel de Lima Júnior, que Dispõe sobre a concessão do título honorífico de Cidadão Pariquerense ao Excelentíssimo Senhor Secretário Estadual da Casa Civil SAMUEL MOREIRA DA SILVA JÚNIOR, em reconhecimento pelos relevantes serviços prestados ao Município de Pariquera-Açu.

· PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO Nº 003/2016, de autoria do Vereador Paulo Roberto Mendes, que Dispõe sobre a concessão do título honorífico de Cidadão Pariquerense ao Senhor ADERBAL ALFREDO CALDERARI BERNARDES, em reconhecimento pelos relevantes serviços prestados ao Município de Pariquera-Açu.

Câmara  Municipal,  30  de  agosto  de  2016.

WAGNER BENTO DA COSTA

Presidente
INFORMATIVO DA CÂMARA MUNICIPAL
29ª (VIGÉSIMA NONA) SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL,

REALIZADA EM 05 DE SETEMBRO DE 2016.

1.) REQUERIMENTO Nº 048/2016 (Autoria do Vereador Eliel Coppi e endossado pelo Vereador Wagner Bento da Costa).– ao Ilmo. Sr. Comandante da 2ª Cia./PM do 14º BPM/I – Jacupiranga Capitão LUIZ GUSTAVO PIMPINATI CITTI e ao Ilmo. Sr. Comandante do 1º GP/PM de Pariquera-Açu Sargento LÚCIO MARTINS LEANDRO, para que realizem estudos visando a possibilidade de intensificar a Ronda Escolar no Bairro Angatuba, a fim de reforçar a repressão de roubos e furtos na escola do Bairro.

Requereu ainda que, cópias da presente propositura sejam enviadas ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal JOSÉ CARLOS SILVA PINTO, ao Ilmo. Sr. Delegado de Polícia de Pariquera-Açu Dr. FÁBIO AMÉRICO RIBEIRO MAIA e ao Ilmo. Sr. Dirigente Regional de Ensino GABRIEL MARCOS SPINOLA, para conhecimento e apoio.

2.) MOÇÃO DE APELO Nº 039/2016 (Autoria dos Vereadores Edson Schimidt, Júlio César Haddad, Paulo Roberto Mendes, Eliel Coppi e Ezequiel de Lima Júnior).– ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal JOSÉ CARLOS SILVA PINTO, para que inicie os procedimentos cabíveis, visando a abertura da creche no prédio do Bairro Vila Clementina.
3.) MOÇÃO DE PESAR Nº 040/2016 (Autoria dos Vereadores Wagner Bento da Costa, Edson Schimidt, Paulo Roberto Mendes, Ezequiel de Lima Júnior, Arnaldo Lourenço, Sebastião Assunção, Júlio César Haddad, Eliel Coppi e Luiz Alberto Rodrigues).– pelo falecimento do Pastor OSVALDO JEREMIAS, ocorrido no dia 01 de setembro do corrente ano.

FOI ENCAMINHADO PELO EXECUTIVO MUNICIPAL E LIDO EM PLENÁRIO O PROJETO DE LEI Nº 008/2016, que Altera parcialmente a Lei.206/2005 e dá outras providências, passando a constar a expressão “Semana de prevenção das deficiências e valorização da pessoa com deficiência”.
O referido Projeto será encaminhado às Comissões Permanentes para análise e emissão de Pareceres.

Câmara  Municipal,  06  de  setembro  de  2016.

WAGNER BENTO DA COSTA

Presidente
INFORMATIVO DA CÂMARA MUNICIPAL
30ª (TRIGÉSIMA) SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL,

REALIZADA EM 12 DE SETEMBRO DE 2016.

1.) REQUERIMENTO Nº 049/2016 (Autoria dos Vereadores Paulo Roberto Mendes, Júlio César Haddad, Edson Schimidt, Eliel Coppi e Ezequiel de Lima Júnior).– ao Ilmo. Sr. Diretor Municipal do Departamento de Saúde WILLIAN RODRIGO VIRGÍNIO DE SOUZA, para que envie a esta Casa de Leis as seguintes informações:

· Prestação de contas do Programa Núcleo de Apoio à Saúde da Família (NASF).

· Relatório(s) assinado(s) pelos servidores Fábio Valcareza Oliveira, Onice Souza Gauglitz e Débora Kelly Quintino Costa, referente a execução dos trabalhos do referido programa.

· Contrato de trabalho, proventos recebidos e cargas horárias dos referidos servidores.

· Relatório do Programa NASF2, contendo o público alvo e o número de pessoas/famílias atendidas no Município.

2.) MOÇÃO DE PESAR Nº 041/2016 (Autoria dos Vereadores Ezequiel de Lima Júnior, Edson Schimidt, Paulo Roberto Mendes, Wagner Bento da Costa, Arnaldo Lourenço, Sebastião Assunção, Júlio César Haddad, Eliel Coppi e Luiz Alberto Rodrigues).– pelo falecimento do Senhor VENERANDO VASK, ocorrido no dia 05 de setembro do corrente ano.

3.) MOÇÃO DE PESAR Nº 042/2016 (Autoria dos Vereadores Ezequiel de Lima Júnior, Edson Schimidt, Paulo Roberto Mendes, Wagner Bento da Costa, Arnaldo Lourenço, Sebastião Assunção, Júlio César Haddad, Eliel Coppi e Luiz Alberto Rodrigues).– pelo falecimento do Senhor CARLOS MACHADO, também conhecido Carlito Machado, morador do Bairro Simbiúva, ocorrido no dia 03 de setembro do corrente ano.

4.) MOÇÃO DE PESAR Nº 043/2016 (Autoria dos Vereadores Ezequiel de Lima Júnior, Edson Schimidt, Paulo Roberto Mendes, Wagner Bento da Costa, Arnaldo Lourenço, Sebastião Assunção, Júlio César Haddad, Eliel Coppi e Luiz Alberto Rodrigues).– pelo falecimento do Senhor ANANIAS DIAS DA ROSA, ocorrido no dia 01 de setembro do corrente ano.

pág.  02
5.) MOÇÃO DE PESAR Nº 044/2016 (Autoria dos Vereadores Paulo Roberto Mendes, Edson Schimidt, Ezequiel de Lima Júnior, Wagner Bento da Costa, Arnaldo Lourenço, Sebastião Assunção, Júlio César Haddad, Eliel Coppi e Luiz Alberto Rodrigues).– pelo falecimento do Senhor EVALDO GAUGLITZ GATTO, professor de Educação Física aposentado, ocorrido no dia 26 de agosto do corrente ano.

6.) INDICAÇÃO Nº 085/2016 (Autoria do Vereador Eliel Coppi) - INDICA ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal JOSÉ CARLOS SILVA PINTO, para que providencie a instalação de redutores de velocidade (lombadas), na Rua Orlando Patekoski, no Bairro Nova Cremona/Acácias.

FORAM LIDOS EM PLENÁRIO:

· Ofício CGCRRM nº 997/16 – do Tribunal de Costas do Estado de São Paulo, referente processo TC-000790/012/11;

· Ofício RR 211/2016 – da SABESP, referente relatório da prestação de serviços no Município.
Câmara  Municipal,  13  de  setembro  de  2016.

WAGNER BENTO DA COSTA

Presidente
INFORMATIVO DA CÂMARA MUNICIPAL
31ª (TRIGÉSIMA PRIMEIRA) SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL,

REALIZADA EM 19 DE SETEMBRO DE 2016.

1.) REQUERIMENTO Nº 050/2016 (Autoria do Vereador Wagner Bento da Costa e endossado pelo Vereador Luiz Alberto Rodrigues).– ao Exmo. Senhor Superintendente do DER ARMANDO COSTA FERREIRA, para que promova estudos com sua equipe técnica, visando a realização de obras de alargamento do passeio de ambos os lados da Ponte sobre o Rio Pariquera-Açu, localizada na SP-226 e a construção de uma calçada no lado esquerdo da SP-222 (em frente à loja Moreira Pneus), a fim de melhorar o tráfego de pedestres e ciclistas.

Solicitou ainda que, cópias da presente propositura sejam encaminhadas ao Exmo. Sr. Deputado Estadual PAULO CORRÊA JÚNIOR e ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal JOSÉ CARLOS SILVA PINTO, para conhecimento e apoio.

2.) MOÇÃO DE PESAR Nº 045/2016 (Autoria dos Vereadores Ezequiel de Lima Júnior, Edson Schimidt, Paulo Roberto Mendes, Wagner Bento da Costa, Arnaldo Lourenço, Sebastião Assunção, Júlio César Haddad, Eliel Coppi e Luiz Alberto Rodrigues).– pelo falecimento da Senhora HILDA NAVILLE KLEPA, ocorrido no dia 14 de setembro do corrente ano.

3.) INDICAÇÃO Nº 086/2016 (Autoria do Vereador Luiz Alberto Rodrigues) - INDICA ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal JOSÉ CARLOS SILVA PINTO, para que realize estudos com o Departamento de Esporte e Lazer, visando a possibilidade da criação de uma Escolinha de Futebol no campo da Vila Clementina.

4.) INDICAÇÃO Nº 087/2016 (Autoria do Vereador Edson Schimidt) - INDICA ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal JOSÉ CARLOS SILVA PINTO, a necessidade de realizar a limpeza dos bueiros das seguintes localidades:

· Em frente ao Mercado Zimmermann, esquina das ruas Minas Gerais com a Luiz Lobo Filho, na Vila São João;

· Esquina das ruas Luiz Lobo Filho com a Bernadino de Ramos, na Vila São João.

5.) INDICAÇÃO Nº 088/2016 (Autoria dos Vereadores Ezequiel de Lima Júnior e Eliel Coppi) - INDICAM ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal JOSÉ CARLOS SILVA PINTO, a necessidade de mandar cascalhar e patrolar a Estrada do Bairro Simbiúva, passando pelas casas dos Senhores Zildo Wach e Horácio Machado, até a família Brito, cruzando a casa da família Machado.
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6.) INDICAÇÃO Nº 089/2016 (Autoria do Vereador Ezequiel de Lima Júnior) - INDICA ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal JOSÉ CARLOS SILVA PINTO, a necessidade de executar serviço de roçada nas margens do Rio Turvo, que passa pelo centro da nossa cidade.

FORAM APROVADOS EM ÚNICA DISCUSSÃO E VOTAÇÃO NOMINAL A EMENDA MODIFICATICA Nº 01 E O PROJETO DE LEI Nº 008/2016, que Altera parcialmente a Lei.206/2005 e dá outras providências, passando a constar a expressão “Semana da prevenção das deficiências e valorização da pessoa com deficiência”.
Câmara  Municipal,  20  de  setembro  de  2016.

WAGNER BENTO DA COSTA

Presidente
INFORMATIVO DA CÂMARA MUNICIPAL
32ª (TRIGÉSIMA SEGUNDA) SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL,

REALIZADA EM 26 DE SETEMBRO DE 2016.

1.) REQUERIMENTO Nº 051/2016 (Autoria do Vereador Wagner Bento da Costa e endossado pelos Vereadores Arnaldo Lourenço, Sebastião Assunção e Luiz Alberto Rodrigues).– ao Exmo. Sr. Deputado Estadual ANDRÉ DO PRADO, solicitando do mesmo recursos financeiros proveniente de Emenda Parlamentar na importância de R$ 200.000,00 (Duzentos mil reais) para serem investidos na construção da cobertura e vestiários da Quadra da EMEIF “Manoel José Martins”, localizada no Bairro Conchal.

Solicitou ainda que, cópias da presente propositura sejam encaminhadas ao Exmo. Sr. Deputado Federal MÁRCIO ALVINO e ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal JOSÉ CARLOS SILVA PINTO, para conhecimento e apoio ao quanto solicitado.

2.) INDICAÇÃO Nº 090/2016 (Autoria dos Vereadores Wagner Bento da Costa, Arnaldo Lourenço, Luiz Alberto Rodrigues e Sebastião Assunção) - INDICAM ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal JOSÉ CARLOS SILVA PINTO, para que promova estudos visando a possibilidade de instalação de grades de proteção em torno da “Academia ao ar livre”, localizada ao lado da “Casa do Artesão”.

DE AUTORIA DO VEREADOR ELIEL COPPI FOI APRESENTADO E LIDO EM PLENÁRIO O PROJETO DE LEI Nº 007/2016(Legislativo), que Proíbe a introdução na grade curricular do ensino municipal, o lecionamento de qualquer temática relacionada a ideologia de gênero e congênere. Esta Lei visa proibir o ensino ou qualquer outro tipo de promoção como a distribuição, utilização, apresentação, recomendação, indicação e divulgação de livros, publicações, projetos, palestras, folders, cartazes, filmes, vídeos, faixas ou qualquer tipo de material, lúdico, didático ou paradidático, físico ou digital contendo manifestações da ideologia de gênero e congênere nos estabelecimentos de ensino da rede pública municipal de Pariquera-Açu.

O referido Projeto de Lei será encaminhado às Comissões Permanentes para análise e emissão de Pareceres.

FOI APROVADO EM ÚNICA DISCUSSÃO E VOTAÇÃO NOMINAL A REDAÇÃO FINAL DO PROJETO DE LEI Nº 008/2016, que Altera parcialmente a Lei.206/2005 e dá outras providências, passando a constar a expressão “Semana da prevenção das deficiências e valorização da pessoa com deficiência”.

PÁG. 02
FORAM LIDOS EM PLENÁRIO OS SEGUINTES OFÍCIOS:

· Ofício OFC-SUP/EXT nº 775/16 – do DER, referente resposta à moção de apelo nº 013/2016 de autoria do Vereador Wagner Bento da Costa e endossado pelo Vereador Luiz Alberto Rodrigues.
· Ofício nº 089/2016 – PER/CIR 60ºCEM, referente resposta da VIVO, quanto a reivindicação apresentada e aprovada no 60º Congresso Estadual de Municípios.
· Ofício nº 091/2016 – PER/CIR 60ºCEM, referente resposta da ANTT, quanto a reivindicação apresentada e aprovada no 60º Congresso Estadual de Municípios.
· Ofício nº 092/2016 – PER/CIR 60ºCEM, referente resposta da ANETEL, quanto a reivindicação apresentada e aprovada no 60º Congresso Estadual de Municípios.
· Ofício nº 105/2016 – PER/CIR 60ºCEM, referente resposta do Ministério dos Transportes, Portos e Aviação Civil, quanto a reivindicação apresentada e aprovada no 60º Congresso Estadual de Municípios.
· Ofício nº 108/2016 – PER/CIR 60ºCEM, referente resposta da CLARO, quanto a reivindicação apresentada e aprovada no 60º Congresso Estadual de Municípios.
· Ofício nº 120/2016 – PER/CIR 60ºCEM, referente resposta da Secretaria Estadual da Casa Civil, quanto a reivindicação apresentada e aprovada no 60º Congresso Estadual de Municípios.
Câmara  Municipal,  27  de  setembro  de  2016.

WAGNER BENTO DA COSTA

Presidente
INFORMATIVO DA CÂMARA MUNICIPAL
33ª (TRIGÉSIMA TERCEIRA) SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL,

REALIZADA EM 03 DE OUTUBRO DE 2016.

FOI ENCAMINHADO PELO EXECUTIVO MUNICIPAL E LIDO EM PLENÁRIO O PROJETO DE LEI Nº 009/2016, que Estima a receita e fixa a despesa do Município de Pariquera-Açu para o exercício financeiro de 2017, em cumprimento ao disposto no art. 165 da Constituição Federal, bem como os dispositivos contidos na Lei 4.320/64 e Lei Complementar 101/00 – Lei de Responsabilidade Fiscal.

O referido Projeto de Lei será encaminhado às Comissões Permanentes para análise e emissão de Pareceres.

FORAM LIDOS EM PLENÁRIO OS SEGUINTES OFÍCIOS:

· Ofício nº 308/2016 – do Departamento Municipal de Saúde, referente resposta ao requerimento nº 049/2016 de autoria dos Vereadores Paulo Roberto Mendes, Júlio César Haddad, Edson Schimidt, Eliel Coppi e Ezequiel de Lima Júnior.
· Ofício CT LLBA – 0545/2016 – da Telefônica Brasil, referente resposta à moção de apelo nº 022/2016 de autoria dos Vereadores Wagner Bento da Costa, Luiz Alberto Rodrigues, Arnaldo Lourenço, Sebastião Assunção e Eliel Coppi.
· Ofício ARB/TRA/160095696 – da Autopista RÉGIS BITTENCOURT/ ARTERIS, referente resposta ao requerimento nº 047/2016 de autoria dos Vereadores Eliel Coppi, Ezequiel de Lima Júnior, Wagner Bento da Costa e Arnaldo Lourenço.

Câmara  Municipal,  04  de  outubro  de  2016.

WAGNER BENTO DA COSTA

Presidente
INFORMATIVO DA CÂMARA MUNICIPAL
34ª (TRIGÉSIMA QUARTA) SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL,

REALIZADA EM 17 DE OUTUBRO DE 2016.

1.) REQUERIMENTO Nº 052/2016 (Autoria do Vereador Wagner Bento da Costa e endossado pelo Vereador Luiz Alberto Rodrigues).– ao Exmo. Senhor Superintendente do DER ARMANDO COSTA FERREIRA, para que promova estudos com sua equipe técnica, visando a substituição do trevo de acesso da Avenida Dr. Carlos Botelho, na altura do Cemitério Municipal, que serve de ligação à Avenida Cílio Zanella, Vila Clementina, à Rodovia Ivo Zanella (SP-222) e à Rodovia Amantino Stievano (SP-226), por uma rotatória.

2.) REQUERIMENTO Nº 053/2016 (Autoria do Presidente da Comissão de Finanças e Orçamento da Câmara Municipal Vereador Júlio César Haddad) – para convocação da Ilustríssima Senhora NAZARETH BATISTA FRANÇA DE LIMA, Diretora Municipal do Departamento de Fazenda à Sessão Extraordinária de Audiência Pública a ser realizada às 19 horas e 30 minutos do dia 09 de novembro de 2016 (quarta-feira) na sede da Câmara Municipal, para apresentar o Projeto de Lei   nº 009/2016, de autoria do Chefe do Poder Executivo, que Estima a receita e fixa a despesa do Município de Pariquera-Açu para o exercício financeiro de 2017.

3.) MOÇÃO DE PESAR Nº 046/2016 (Autoria dos Vereadores Ezequiel de Lima Júnior, Edson Schimidt, Paulo Roberto Mendes, Wagner Bento da Costa, Arnaldo Lourenço, Sebastião Assunção, Júlio César Haddad, Eliel Coppi e Luiz Alberto Rodrigues) – pelo falecimento do Senhor WALDIR PIRES, ocorrido no dia 17 de setembro do corrente ano.
4.) MOÇÃO DE APELO Nº 047/2016 (Autoria dos Vereadores Wagner Bento da Costa, Edson Schimidt, Paulo Roberto Mendes, Ezequiel de Lima Júnior, Arnaldo Lourenço, Sebastião Assunção, Júlio César Haddad, Eliel Coppi e Luiz Alberto Rodrigues) – ao EXMO. SR. NELSON MARQUEZELLI, DD. Deputado Federal, para que o mesmo interceda junto ao Ministério da Saúde objetivando a permanência do Médico Dr. RAUL ZAYAS BAUTISTA em nosso Município.

pág.  02
DE AUTORIA DO VEREADOR ELIEL COPPI, FOI LIDO EM PLENÁRIO o requerimento solicitando a retirada e consequente arquivamento do Projeto de Lei nº 007/2016 (Legislativo) de sua autoria, que Proíbe a introdução na grade curricular do ensino municipal, o lecionamento de qualquer temática relacionada a ideologia de gênero e congênere. E o Presidente da Câmara Municipal deferiu o pedido conforme disposto na alínea “a” do inciso III do art. 241 do Regimento Interno.

FOI LIDO EM PLENÁRIO: Ofício nº 637/2016/GEFOR/SUINF – da ANTT, referente resposta ao requerimento nº 047/2016 de autoria dos Vereadores Eliel Coppi e Ezequiel de Lima Júnior e endossado pelos Vereadores Wagner Bento da Costa e Arnaldo Lourenço.
Câmara  Municipal,  18  de  outubro  de  2016.

WAGNER BENTO DA COSTA

Presidente
INFORMATIVO DA CÂMARA MUNICIPAL
35ª (TRIGÉSIMA QUINTA) SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL,

REALIZADA EM 24 DE OUTUBRO DE 2016.

1.) MOÇÃO DE APLAUSOS Nº 048/2016 (Autoria dos Vereadores Eliel Coppi e Ezequiel de Lima Júnior e endossado pelos Vereadores Arnaldo Lourenço, Júlio César Haddad e Wagner Bento da Costa) – as alunas do Colégio Aclive, JULIANA GOMES UYEDA – 3ª colocada na categoria Comissão Julgadora da 11ª edição, ano 2015 e JÚLIA PAGOTTO MUNIZ – 3ª colocada na categoria Comissão Julgadora da 12ª edição, ano 2016 do Projeto Câmera Educação promovido pela TV Tribuna.
2.) INDICAÇÃO Nº 091/2016 (Autoria do Vereador Eliel Coppi e endossado pelo Vereador Arnaldo Lourenço) - INDICA ao Exmo. Sr. Prefeito de Pariquera-Açu - SP, JOSÉ CARLOS SILVA PINTO, que viabilize projeto de lei para incluir no Plano Municipal de Educação (PME) uma diretriz aos professores da rede pública municipal para que evitem tratar, em sala de aula, sobre ideologia de gênero e ideias congêneres.

3.) INDICAÇÃO Nº 092/2016 (Autoria do Vereador Wagner Bento da Costa) - INDICA ao Exmo. Sr. Prefeito de Pariquera-Açu - SP, JOSÉ CARLOS SILVA PINTO, para que envie à Câmara Municipal, projeto de lei dispondo sobre a obrigatoriedade de identificação dos veículos e da padronização das cores dos Prédios Públicos Municipais.
Câmara  Municipal,  25  de  outubro  de  2016.

WAGNER BENTO DA COSTA

Presidente
INFORMATIVO DA CÂMARA MUNICIPAL
36ª (TRIGÉSIMA SEXTA) SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL,

REALIZADA EM 31 DE OUTUBRO DE 2016.

1.) REQUERIMENTO Nº 054/2016 (Autoria dos Vereadores Eliel Coppi e Ezequiel de Lima Júnior e endossado pelos Vereadores Wagner Bento da Costa e Arnaldo Lourenço).– ao Ilmo. Sr. ALCINEU GARCIA VILLELA JÚNIOR, responsável pela Diretoria Institucional - Regional São Paulo da Telefônica/VIVO, solicitando do mesmo, providências no sentido de efetuar a substituição do poste de madeira que apresenta risco de queda, por um poste de concreto, localizado na esquina da Rua Pedro Andrelino Martins com a Rua Máximo Zanella e reparo no poste de concreto que se encontra inclinado, localizado na esquina da Rua Pedro Andrelino Martins com a Av. Ivo Zanella, no Jardim São Carlos.

2.) REQUERIMENTO Nº 055/2016 (Autoria do Vereador Wagner Bento da Costa e endossado pelos Vereadores Luiz Alberto Rodrigues e Arnaldo Lourenço).– ao Exmo. Sr. Deputado Estadual PAULO CORRÊA JÚNIOR, para que faça gestão junto ao Exmo. Sr. Secretário Chefe da Casa Civil Deputado Federal SAMUEL MOREIRA DA SILVA JÚNIOR, no intuito de ceder à Prefeitura Municipal de Pariquera-Açu, o espaço onde se encontra lotada a ADAEE - ASSOCIACAO DOS SERVIDORES DO DEPARTAMENTO DE ÁGUAS E ENERGIA ELÉTRICA, no município de Pariquera-Açu.
Solicitou ainda que, cópia da presente propositura seja encaminhada ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal JOSÉ CARLOS SILVA PINTO, para conhecimento e apoio ao quanto solicitado.
FORAM LIDOS EM PLENÁRIO OS SEGUINTES OFÍCIOS:

· Ofício nº 477/2016 – do Poder Executivo Municipal, encaminhando cópias das Leis nº 624 a 626/2016; Decretos nº 022 a 037/2016 (numeração 029 cancelada) e Portarias nº 370 a 434/2016.
· Ofício nº 2639/2016 – do Ministério dos Transportes, Portos e Aviação Civil, em resposta ao requerimento nº 047/2016 de autoria dos Vereadores Eliel Coppi, Ezequiel de Lima Júnior e endossado pelos Vereadores Wagner Bento da Costa e Arnaldo Lourenço.
· Ofício nº 503/2016 – do Ministério Público, Inquérito Civil nº MP: 14.0366.0000117/2016, referente resposta à moção de apelo nº 026/2016 de autoria do Vereador Wagner Bento da Costa e endossada pelos Vereadores Ezequiel de Lima Júnior, Sebastião Assunção, Eliel Coppi, Luiz Alberto Rodrigues e Arnaldo Lourenço.
Câmara  Municipal,  1º  de  novembro  de  2016.

WAGNER BENTO DA COSTA

Presidente da Câmara Municipal
INFORMATIVO DA CÂMARA MUNICIPAL
37ª (TRIGÉSIMA SÉTIMA) SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL,

REALIZADA EM 07 DE NOVEMBRO DE 2016.

1.) INDICAÇÃO Nº 093/2016 (Autoria dos Vereadores Eliel Coppi e Ezequiel de Lima Júnior) - INDICAM ao Exmo. Sr. Prefeito de Pariquera-Açu - SP, JOSÉ CARLOS SILVA PINTO, a necessidade de pintura das faixas para travessia de pedestres, de preferência com tinta refletiva, em toda a extensão da Avenida Dr. Carlos Botelho.

Câmara  Municipal,  08  de  novembro  de  2016.

WAGNER BENTO DA COSTA

Presidente da Câmara Municipal
INFORMATIVO DA CÂMARA MUNICIPAL
38ª (TRIGÉSIMA OITAVA) SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL,

REALIZADA EM 21 DE NOVEMBRO DE 2016.

1.) INDICAÇÃO Nº 094/2016 (Autoria dos Vereadores Eliel Coppi e Ezequiel de Lima Júnior) - INDICAM ao Exmo. Sr. Prefeito de Pariquera-Açu - SP, JOSÉ CARLOS SILVA PINTO, a necessidade de realizar um mutirão de limpeza nos bairros de nosso Município, objetivando o combate a proliferação do mosquito Aedes aegypti, com vistorias em residências, limpeza dos rios e valas e campanha publicitária.

FOI ENCAMINHADO PELO EXECUTIVO MUNICIPAL E LIDO EM PLENÁRIO O PROJETO DE LEI Nº 010/2016, que Dispõe sobre afetação de imóvel pertencente à Administração Direta às finalidades públicas do Poder Legislativo de Pariquera-Açu, Estado de São Paulo, visa a regularização da situação do imóvel onde está instalada a sede da Câmara Municipal há mais de três décadas.
O referido Projeto de Lei será encaminhado às Comissões Permanentes para análise e emissão de Pareceres.

FOI APROVADO EM ÚNICA DISCUSSÃO E VOTAÇÃO NOMINAL O PROJETO DE LEI Nº 009/2015 que Estima a receita e fixa a despesa do Município de Pariquera-Açu para o exercício financeiro de 2017, em cumprimento ao disposto no art. 165 da Constituição Federal, bem como os dispositivos contidos na Lei 4.320/64 e Lei Complementar 101/00 – Lei de Responsabilidade Fiscal.

Câmara  Municipal,  22  de  novembro  de  2016.

WAGNER BENTO DA COSTA

Presidente da Câmara Municipal
INFORMATIVO DA CÂMARA MUNICIPAL
39ª (TRIGÉSIMA NONA) SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL,

REALIZADA EM 28 DE NOVEMBRO DE 2016.

FOI APROVADO EM ÚNICA DISCUSSÃO E VOTAÇÃO NOMINAL O PROJETO DE LEI Nº 010/2016, que Dispõe sobre afetação de imóvel pertencente à Administração Direta às finalidades públicas do Poder Legislativo de Pariquera-Açu, Estado de São Paulo, visa a regularização da situação do imóvel onde está instalada a sede da Câmara Municipal há mais de três décadas.

Câmara  Municipal,  29  de  novembro  de  2016.

WAGNER BENTO DA COSTA

Presidente da Câmara Municipal
INFORMATIVO DA CÂMARA MUNICIPAL
40ª (QUADRAGÉSIMA) SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL,

REALIZADA EM 05 DE DEZEMBRO DE 2016.

1.) MOÇÃO DE APLAUSOS Nº 049/2016 (Autoria dos Vereadores Eliel Coppi e Ezequiel de Lima Júnior e endossado pelos Vereadores Júlio César Haddad, Wagner Bento da Costa e Arnaldo Lourenço) – a estilista NEIDE FERRAZ BUENO, pelo desfile (Show de Talentos) realizado no dia 24 de novembro de 2016, no Salão Paroquial de Jacupiranga, com a participação de jovens do nosso Município utilizando roupas confeccionadas com materiais recicláveis.
2.) INDICAÇÃO Nº 095/2016 (Autoria do Vereador Eliel Coppi e endossado pelos Vereadores Júlio César Haddad, Sebastião Assunção, Paulo Roberto Mendes, Luiz Alberto Rodrigues, Arnaldo Lourenço e Edson Schimidt) - INDICA ao Exmo. Sr. Prefeito de Pariquera-Açu - SP, JOSÉ CARLOS SILVA PINTO, para que realize estudos com sua equipe técnica, visando a instalação do Centro de Atenção Psicossocial(CAPS) em nosso Município.

FOI LIDO EM PLENÁRIO O OFÍCIO CI nº 123/16/Gab/NM – do Deputado Federal Nélson Marquezelli, em resposta a Moção de Apelo    nº 047/2016 de autoria dos Vereadores Wagner Bento da Costa, Arnaldo Lourenço, Sebastião Assunção, Luiz Alberto Rodrigues, Edson Schimidt, Júlio César Haddad, Eliel Coppi, Paulo Roberto Mendes e Ezequiel de Lima Júnior.
Câmara  Municipal,  06  de  dezembro  de  2016.

WAGNER BENTO DA COSTA

Presidente da Câmara Municipal
INFORMATIVO DA CÂMARA MUNICIPAL
41ª (QUADRAGÉSIMA PRIMEIRA) SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL,

REALIZADA EM 12 DE DEZEMBRO DE 2016.

1.) MOÇÃO DE APLAUSOS Nº 050/2016 (Autoria do Vereador Wagner Bento da Costa) – ao Excelentíssimo Senhor Deputado Federal, EDUARDO BOLSONARO pela brilhante palestra sobre Segurança Pública realizada em 28 de novembro de 2016, no Auditório do Colégio Adventista de Pariquera-Açu, que contou com a participação de autoridades e cidadãos do Município.

FORAM LIDOS EM PLENÁRIO OS SEGUINTES OFÍCIOS:

·  Ofício nº 564/2016 – do Executivo Municipal encaminhando cópias das Leis nº 627 e 628/2016 e Decretos nº 038 a 045/2016;
· Ofício C.C.A. nº 6234/20146 – do Tribunal de Contas do Estado de São Paulo, informando sobre a sentença publicado no DOE de 03/09/2016, referente processo TC-000429/012/14;

· Resenha dos Trabalhos Legislativos – Exercício 2016 da Câmara Municipal de Pariquera-Açu-SP.
Câmara  Municipal,  13  de  dezembro  de  2016.

WAGNER BENTO DA COSTA

Presidente da Câmara Municipal[image: image2.jpg]FEr=g=\"\
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___________________________“Deus Seja Louvado”__________________________

